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SLOVENSKÁ NUMIZMATICKÁ SPOLOČNOSŤ - BRATISLAVA 

Vás srdečne pozýva na aukciu numizmatického materiálu, ktorá sa bude konať  v sobotu 
5. júna 2010 na výstavisku Incheba kongresové centrum Bratislava - Petržalka. 

Program 
9,30 hod. - prehliadka aukčného materiálu. 
10,30 hod. - začiatok aukcie. 

Aukcia je poriadaná podľa aukčného poriadku z 1.12.1990. Akékoľvek porušovanie tohto 
poriadku, predaj a vystavovanie nenumizmatického materiálu sa na aukcii nepovoľuje. 

Obvyklý režijný poplatok za katalóg uhraďte obratom priloženou poštovou poukážkou 
alebo priamo na aukcii. Na B diel poukážky napíšte adresu čitateľne. Pokiaľ si katalóg ne-
mienite ponechať , prečiarknite vašu adresu a napíšte späť  a katalóg vráť te na pošte. 

Ďalšie objednávky katalógov, zmenu adresy bydliska a písomné ponuky hodnotného ma-
teriálu na ďalšiu aukciu, ktorá sa bude konať  v roku 2011, zasielajte do 31. januára 2011 
na adresu SLOVENSKÁ NUMIZMATICKÁ SPOLOČNOSŤ, pobočka Bratislava, poštový 
priečinok 103, 814 99  Bratislava 1. 

Písomnú ponuku hodnotného numizmatického materiálu zašlite dvojmo. Musí obsaho-
vať  označenie kvality podľa zaužívaných zvyklostí a požadované výkričné ceny. Kvalitu pri-
jatého materiálu a výkričné ceny upravuje aukčná komisia. Materiál určený, nasáčkovaný, so 
zoznamom napísaným trojmo zasielajte až po našom písomnom súhlase o výbere materiálu. 

Vkladateľom numizmatického materiálu do našej aukcie zasielame aukčný katalóg zdar-
ma. Limity zasielajte na priloženom limitnom lístku na adresu: Alojz Balogh, Pri Bielom 
kríži 22, 831 02  Bratislava, alebo E-mailom na adrese: numizmatici@snsblava.sk. Platí aj 
pre limitentov zo zahraničia. Limitentov prosíme o uvedenie kontaktného telefónneho čísla. 

Označenie aukčného materiálu je podľa zaužívaných stupňov o kvalite. Reklamácie 
na kvalitu materiálu u prítomných sa po skočení aukcie už neprijímajú. Vydražené položky sa 
platia hneď po skončení aukcie a kto má záujem aj cez prestávku. Limitentom ich posielame 
na dobierku. Prípadné reklamácie poštou zaslaného materiálu budú uznané aukčnou komi-
siou, iba ak sa uplatnia do desať  dní po odoslaní vydraženého materiálu. 

Prednášky a pravidelné schôdze pobočky sa konajú v zasadačke SAV, Štefánikova 3, 
oproti prezidentskému palácu so začiatkom od 16,00 hod., každý tretí utorok v mesiaci okrem 
mesiaca júl a august. 

Výmenné schôdze (burzy) sa konajú každú nedeľu od 8,00 do 12,00 hod. v jedálni štu-
dentského domova na Dobrovičovej ulici, bývalý Suvorák. 

Ešte raz Vás pozývame na zaujímavú aukciu a stretnutie zberateľov, tešíme sa na Vašu 
účasť . 
 
 

Výbor pobočky SNS v Bratislave 
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Vysvetlivky skratiek 
Ae - bronzová n., nep. - nepatrná, nepatrný „RR“ - veľmi vzácna 
Ag - strieborná natrh. - natrhnutá „RRR“ - mimoriadne vzácna 
Au - zlatá nečit. - nečitateľný raz. - razidlo 
Av. - averz ned. - nedorazený Rv. - reverz 
b.l. - bez letopočtu neperf. - neperforovaná st. - stopa  
b.z. - bez značky nepr. - nepravidelný stoj. - stojaci 
billon. - billonový nesig. - nesignovaná škr. - škrabanec 
Bz - bronzová okr. - okraj, okrájan škrv. - škvrna 
Cu - medená opotr. - opotrebované u. - uško 
č. - číslo opr. - opravovaný v ex. - v exergne-v spodnej kruhovej výseči 
čiast. - čiastočne orig. - originál vad. mat. - vada materiálu 
čist. - čistená pat. - patina, patinovaná válcov. - válcovaný 
dr. úd. - drobné údery perfor. - perforovaný var. - variant 
hr. - hrana, hrany pr. Kr. - pred Kristom vľ. - vľavo 
jednostr. - jednostranný prask. - prasknutý vpr. - vpravo 
jub. - jubilejná prelož. - preloženie vyl. - vylomená 
just. - justovaná preraz. - prerazený vyp. - vypadaná po korózii 
letop. - letopočet punc. - puncovaná vytrh. - vytrhnutá 
lux. et. - luxusná etua „R“ - vzácna zach. - zachovalá 
minc. - mincmajster   

 
Dražobná tabuľka 

00,00-05,00 € po 0,20 € 05,01-10,00 €   po 0,50 € 10,01-20,00 € po 1,00 € 
20,01-50,00 € po 2,00 € 50,01-100,00 € po 5,00 € 100,01-200,00 € po 10,00 € 

200,01-500,00 € po 20,00 € 500,01-1000,00 € po 50,00 € 1000,01-2000,00 € po 100,00 € 
2000,01-5000,00 € po 200,00 € 5000,01-10000,00 € po 500,00 € 10000,01 €   a viac po 1000,00 € 
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MT: Moser H., Tursky H.: Die Műnzstätte Hall in Tirol 1477-1665, Insbruck, 1977 
Nsb: Numismatický sborník 
P: A. Pick: World paper money 
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SZW: Józef Andrzej Szwagrzyk: Pieniądz na Ziemiach polskich, Warszawa, 1990 
T: Tolstoj J.:  Monnaies byzantines, 1968 repriut originálu z r. 1912-4 
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Katalóg zostavil Ing. Vladimír Bušša 
Účelová publikácia pre potreby Slovenskej numizmatickej spoločnosti 
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Zoznam numizmatického materiálu 
 

Pred mi n co vé  p l a t id l á  

La Tene 
1. bronzová hrivna-kruh, 18 mm, 6,96 g   1/1 15,-  
2. bronzová hrivna-kruh, 12,5 mm, 2,41 g   1/1 15,-  

 

Zl a t é  razby  

Antika-Kelti 

�

3. lopatkovitý zlatý statér, 7,24 g, bez obrazu na Av (miniatúrna 
vtáčia hlava?), Rv: viacstupňový viacuholníkovitý hrboľ, na 
hr. 13 príklepov 

nepublikovaný 
variant! „RR“ 1/1 700,-  

�
4. lopatkovitý zlatý statér, 6,55 g, s bizarným ornamentom veľ-

kobystrického typu, s príklepom na hr. 
Kol: 33, Pieta: 
121/24 

„RR“ 1/1 1600,- 
 

Habsburgovci 

�

5. František Jozef I., 1849-1916, 10 koruna 1895 KB, číslovaná 
replika č. 22, výrobca: Zlatá Huta Trenčín, 19 mm, Au 
900/1000, 3,387 g ± 0,2 g, punc, náklad 115 ks   0/0 160,-  

Československo 1953-1989 
� 6. 5 dukát 1978 N: 138c  0/0 1100,-  
� 7. dukát 1978 N: 138a  0/0 200,-  

Slovenská republika 1993 – 

�
8. 5000 Sk 1997, UNESCO Banská Štiavnica N: ZSK 2, 

KM: 36  proof 270,-  

�
9. 5000 Sk 2001, III. tisícročie - trimetal:Ag, Au, Pt N: ZSK 6, 

KM: 58 n. oxid proof 300,-  

�
10. 5000 Sk 2004, UNESCO Bardejov N: ZSK 11, 

KM: 80  proof 280,-  

�
11. 5000 Sk 2005, Leopold I. - korunovácia v Bratislave N: ZSK 12, 

KM: 83  proof 250,-  

�
12. 5000 Sk 2005, Leopold I. - korunovácia v Bratislave N: ZSK 12, 

KM: 83  proof 260,-  
� 13. 5000 Sk 2006, Mojmír II. N: ZSK 13  proof 280,-  
� 14. 5000 Sk 2008, Matej II. - korunovácia v Bratislave N: ZSK 14  proof 280,-  

Medaile 
Predslovanskí vládcovia na území Slovenska 

�

15. Cisár Marcus Aurelius – rímske impérium, sada 4 ks medailí 
s parametrami 10,5,2,1 dukátu (35 g, 17,5 g, 7 g, 3,49 g Au 
986/1000), autori: D. Zobek, L. Bódi, V. Santer, razba: Mincov-
ňa Kremnica, náklad: len 20 sád, punc.  „RR“ proof 1950,-  

�

16. Kráľ Attila – sť ahovanie národov, sada 4 ks medailí 
s parametrami 10,5,2,1 dukátu (35 g, 17,5 g, 7 g, 3,49 g), autori: 
D. Zobek, L. Bódi, V. Santer razba: Mincovňa Kremnica, náklad: 
len 20 sád, punc.  „RR“ proof 1850,-  

�

17. Kráľ Vannius – germánska kolonizácia (REX QVADIS 
DATVS), sada 4 ks medailí s parametrami 10,5,2,1 dukátu (35 g, 
17,5 g, 7 g, 3,49 g Au 986/1000), autori: D. Zobek, L. Bódi, V. 
Santer razba: Mincovňa Kremnica, náklad: len 20 sád, punc.  „RR“ proof 1850,-  

�

18. Av: dvojportrét Ján Nepomuk Martin Markhot (1811-1888) 
nitriansky župan 1848-1849 a 1869 a Július Markhot (1885-
1918) nitriansky podžupan 1897-1906, nitriansky župan 1906-
1908, Rv: rodový erb – Za spoluprácu pri rozvoji nadácie rodu 
Markhot, sada 2 ks medailí s parametrami 10 dukátu 
a strieborného odrazku 10 dukátu (35 g, Au 986/1000 a 35 g, 
Ag 925/1000), autori: Š. Novotný, O. Srna, F. Malík, M. Kučera, 
razba: Mincovňa Kremnica, náklad: len 10 ks Au a 15 ks Ag!, 
číslované č. 3  „RRR“ proof 6950,-  
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Min ce  s t r i ebo rné  a  z  bežn ý ch  ko vo v  
 

Antika 

Kelti 

�

19. minca typ Nitra, 3. var., Ag, 23,24 mm, 9,76 g, jeleň/pes(?), 
ako Demb: 780, ale jeleň vpr. hore bodka a štvorec, dole pol-
mesiac,  

Kol/Cast: 10-
11, Pieta: 
121/21  1/1 2200,-  

20. tetradrachma panónskeho typu, Ag, 18 mm, 13,29 g, barbari-
zovaná napodobnenina tetradrachmy Filipa II. Av: nepravi-
delný hrbol-hlava, Rv: jazdec na koni vľ. so zdvihnutou rukou   Demb: 1285  3/3 200,-  

�
21. tetradrachma veľkobystereckého typu var. D, Ag, 22,2 mm, 

10,14 g, hrboľ/štylizovaný koník, pod ním kužeľka   Demb: 1293  2/1- 90,-  
� 22. minca-quinar, typ Divinka, Ag, 14,9 mm, 2,24 g Pieta: 121/23  2/2- 400,-  
� 23. minca-quinar, typ Divinka, Ag, 14,3 mm, 1,54 g, var.  Pieta: 121/22  -1/1- 400,-  

24. Cu jadro suberátneho dielu, Ag, stateru (1/24?), 0,27 g, Av: 
kruh, uprostred nepr. hrboľ, Rv: hladký   -2/2- 5,-  

Grécko – Macedónia 
Filip II. 359-336 

�

25. bronz, 17,56 mm, 6,53 g, Av: hlava Apollóna vpr., Rv: jazdec 
na koni vpr., ФІɅІΠΠΟΥ, pod koňom monogram E  

Sear: 6698 
var. 
Seaby: 533  -2/2- 15.-  

3. stor. pr. Kr. 
26. bronz, 25,61 mm, 12,64 g. Av: ovenčená hlava vpr., Rv: jaz-

dec na koni vpr., bez opisu   3/3 15,-  
mesto: Amplipolis ako rímsky protektorát 168/158 – 149 pr. Kr. 

27. tetradrachma, Ag, Av: poprsie Artemis s diadémom na mace-
dónskom štíte, Rv: kyjak – nad a pod ním nápis 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΩΝ ΠPΩΤΗΣ, dole dva monogramy, hore jeden, 
všetko vo venci z dubových ratolestí 

BMCG: 88, 
Sear: 1386 var., 
Szaiv/Sear: 1677 
var.  2/2 200,-  

Rím – republika 
Ag razby mincmajstrov 
M. Fannius C. f., 149 pr. Kr. 

28. denár, Ag, 3,78 g, Av: hlava Romy vpr., pod bradou „*“, za 
hlavou ROMA, Rv: Viktória s vencom v quadrige, v ex.: M 
FAN C F 

Sear: 150, 
RRC: 275/1, 
RSC: Fannia 
1, Alb: 1032, 
G/B: 8/346, 
CMRR: 810  3/3- 20,-  

Sex. Pompeius. Fostlus, 137 pr. Kr. 

�

29. denár, Ag, 3,76 g, Av: hlava Romy vpr., pod bradou „X“, za 
hlavou džbán, Rv: vlčica vpr. kojí dvojčatá Romula a Rema, 
pastier vľ., vták vzadu na figovníku SEX POM FOSTLVS, 
v ex.: ROMA  

Sear: 112, 
RRC: 235/1, 
RSC:Pompeia 
1, Alb: 899, 
G/B: 8/607, 
CMRR: 1730 

nep. 
vyp. n. 

škr. -1/1- 90,-  
Numerius Fabius Pictor, 126 pr. Kr. 

30. denár, Ag, 3,63 g, Av: hlava Romy vpr., za ňou „*“, kontrol. 
značka: „F“ vpr. pod bradou, Rv: vľ. sediaci Q. Fabius Pictor 
s apexom, vpr. štít s nápisom QVI/RIN, opis N FABI – 
PICTOR v ex.: ROMA, (prvýkrát na denároch použité kon-
trolné značky na razidlách) 

Sear: 144, 
RRC: 268/16, 
RSC: Fabia 11, 
Alb: 1018, 
G/B: 8/340, 
CMRR: 796 

2x 
nep. 
vyh. 
„R“ 2/2 50,-  

Q. Titius, 90 pr. Kr. 
31. denár, Ag, 3,58 g, Av: hlava mladého Baccha vpr., Rv: Pegas 

vpr., Q. TITI na piedestáli 
Sear: 239, 
RRC: 341/2, 
RSC: Titia: 2, 
Alb: 1181, 
G/B: 8/722, 
CMRR: 2243  3/2- 20,-  
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L. Marcius Censorinus, 82 pr. Kr. 

�

32. denár, Ag, 3,60 g, Av: hlava Apolla vpr., Rv: Satyr Marsyas L 
CENSOR vľ. pri stĺpe s vakom s vínom na ľavom pleci  

Sear: 281, 
RRC: 363/1, 
RSC: Marcia 
24, Alb: 1254, 
G/B: 8/489, 
CMRR: 1480  2/2 45,-  

Q. Pomponius Musa, 66 pr. Kr. 
33. denár, Ag, 3,32 g, Av: hlava Apolla s vavrínovým vencom, za 

hlavou malá korytnačka, Rv: múza tancovania Terpsichore 
vpr. stoj. s plektrom a lýrou Q POMPONI vpr., MVSA. vľ. 

Sear: 357, 
RRC: 410/7a, 
RSC: Pompo-
nia 18a, Alb: 
1324, G/B: 
8/629, CMRR: 
1802 

„R“ 
na Av: 
značka 
zme-
nár-
nika 3/3 20,-  

Q. Cassius Longinus, 55 pr. Kr. 

�

34. denár, Ag, 3,44 g, Av: hlava Vesty v závoji vpr. Q CASSIVS 
- VEST, Rv: Vestin chrám na Fore Romanum, v ňom Sella 
Curulis, vľ. hlasovacia urna, vpr. hlasovacia tabuľka s A C 
(Absolvo-Condemno) 

Sear: 389, 
RRC: 428/1, 
RSC: Cassia 
9, Alb: 1353, 
G/B: 8/221, 
CMRR: 407 „R“ -1/2 180,-  

T. Carisius III VIR, 46 pr. Kr. 
35. denár, Ag, 3,91 g, Av: poprsie Viktórie vpr. Rv: Viktória 

v bige vpr., v ex.: T CARISI  
Sear: 449, 
RRC: 464/4, 
RSC: Carisia 
2, Alb: 1437, 
G/B: 8/197, 
CMRR: 353 n. vyp. 2/3 45,-  

L. Papius Celsus, 45 pr. Kr. 
36. denár, Ag, 3,29 g, Av: hlava Juno Sospita v kozej koži vpr., 

Rv: vlčica vpr. prikladá polienko na oheň, ktorý rozdúchava 
krídlami orol CELSVS III VIR, v ex.: L. PAPIVS 

Sear: 461, 
RRC: 472/1, 
RSC: Papia 2 , 
Alb: 1456, 
G/B: 8/549, 
CMRR: 1524 

„RR“ 
n. ned. 3/3- 25,-  

C. Clodius C. f. Vestalis, 41 pr. Kr. 
37. denár, Ag, 3,39 g, Av: poprsie Flory s vencom vpr. za hlavou 

kvet, C. CLODIVS – C. F., Rv: sediaca žena v závoji 
s culullom vľ. VESTALIS 

Sear: 499, 
RRC: 512/2, 
CRR: 1135, 
RSC: Claudia 
13, Alb: 1624, 
G/B: 8/231, 
CMRR: 447 

„R“ 
n. ned. -2/2- 20,-  

Razby Imperátorov na konci republiky 
Marcus Antonius a M. Barbatius Pollio a Octavian, 41 pr. Kr. 

�

38. denár, Ag, 3,47 g, mincovňa Atheny, Av: hlava M. Antonia 
vpr. M ANT IMP AVG III VIR RPCM BARBAT Q(P), Rv: 
hlava Octaviana vpr. CAESAR IMP PONT III VIR RPC, na 
Rv. zn. zmenárnikov 

Sear: 1504, 
RRC: 517/2, 
CRR: 1181, 
Alb: 1638, 
G/B: 
9/10/42 „RR“ -2/3- 120,-  

Rím – cisárstvo 
Augustus 27 pr. Kr-14. 

39. Ae dupondius, 10,10 g, z r. 15-16, razba za Tiberia 14-37, na 
počesť  nevlast. otca, Av: hlava s lúčovitou korunou vľ. 
DIVVS AVGVSTVS PATER, nad hlavou hviezda Rv: vpr. 
sediaca Livia so žezlom a obetnou miskou, S-C 

RIC: 72, 
BMCRE: 151, 
Sear: 1788, 
JMWC: 163, 
CBN: 44 

„R“ 
Av. n. 
ned.  -2/3- 20,-  
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Agrippa +12 pr. Kr. 

40. As, 10,56 g, Av: hlava Aprippu vľ. M AGRIPPA L - F·COS 
III, Rv: Neptún vľ. stoj. S-C 

RIC: 58, 
BMCRE: Tib 
161, Sear: 
1812, Kank: 
1, JMWC: 
199 „R“ -2/3- 30,-  

Drusus (jr., syn Tibéria) +22 
41. As, 10,85 g, z r. 22-23, Av: hlava vľ. (DR) 

VSVS·CAESAR·TI·AVG·F·DNI·AVG·(N), Rv: SC, opis: 
PONTIF·TRIBUN·POTEST (IT)ER· 

RIC: Tib 45 
Sear: 1794 
Kank: 1 
JMWC: 147, 
BMCRE: Tib 
99 

„R“ 
pekná 
hnedá 

patina n. 
ned. 2/2 30,-  

Lívia (manželka Augusta) +29 
42. dupondius, 13,31 g, z r. 22-23, minc.: Roma, Av: poprsie 

Lívie s diadémom vpr., dole: IUSTITIA, Rv: SC uprostred 
textu TI CAESAR DIVI AVG F AVG PM TR POT XXIII 

RIC: Tib 46, 
Sear: 1739, 
Kank: 2, 
JMWC: 148, 
BMCRE: Tib 
79 

„RR“ 
vyp. 3/3 40,-  

Nero 54-68, (koloniálne a provinčné razby Egypt – Alexandria) 
43. Bz hemiobol, 20 mm,11,53 g, z r. 61-62, Av: hlava panovníka 

vpr., nečit. opis, Rv: poprsie Alexandrie vpr. s čiapkou zo 
slonej kože 

BMCRE: 181, 
Sear: 2031, 
RPC: 5264, 
Milne (Sup-
lement) 207a  4/4 20,-  

Vitellius 69 

�

44. denár, 3,32 g, Av: hlava bez venca vpr. A VITELLIVS 
GERMANICVS IMP, Rv: vľ. sediaca CONCORDIA P R 
s obetnou šálkou a rohom hojnosti 

RIC: 66, 
BMCRE: 1, 
Sear: 2196, 
CBN: 31, 
RSC: 21, 
Kank: 1 

„RR“ n. 
škr. 2/2- 100,-  

Titus 79-81 

�

45. denár, Ag, 2,70 g, z r. 80, Av: hlava s vavrínovým vencom 
vpr. IMP TITVS CAES VESPASIAN AVG PM, Rv: trón 
s drapériou s trojuholníkovým operadlom TRP IX IMP XV 
COS VIII PP 

RIC: V24a 
var., 
BMCRE: 61, 
Sear: 2115, 
CBN: 49, 
RSC: 313a, 
Kank: 30 „R“ 2/2 45,-  

Domitian 81-96, ako Caesar za Vespasiana 69-81 
46. AE As, 10,46 g, z r. 73, Av: hlava s vavrínovým vencom vpr. 

CAESAR AVG F DOMITIAN COS II, Rv: vľ. kráč. S pes 
s kvetom v pravej ruke S-C 

RIC: 699, 
BMCRE: 688, 
Sear: 2658,  
C: 447 

„R“ 
hnedo-
zelená 

patina, n. 
exc. Av. -2/3 40,-  

�

47. denár-suberátny?, Ag, 2,80 g, Av: hlava s vavrínovým ven-
com vpr. IMP CAES DOMIT AVG GERM PM TRP X, Rv: 
vpr. stoj. Minerva s kopiou a štítom IMP XXII COS XVII 
CENS PPP 

RIC: 190 var.,  
Sear: 2734 
var., RSC: 
261, Kank: 11  -1/1- 45,-  

48. As, 11,89 g, z r. 92-94, Av: hlava s vavrínovým vencom vpr. 
IMP CAES DOMIT AVG GERM COS XVI CENS PER PP, 
Rv: vľ. stoj. MONETA AVGVSTI s rohom hojnosti a váhami, 
S-C 

RIC: 408, 
Sear: 2807 
var., C: 333 

čierna 
patina, 
n. kor. 2/2- 50,-  

Trajan 98-117 

�

49. denár, Ag, 3,03 g, Av: hlava s vavrínovým vencom vpr. IMP 
TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS VI PP, Rv: 
Abundantia stojaca čelne s rohom hojnosti a obilnými klasmi, 
pri nej dieť a a stojace vľ. SPQR OPTIMO PRINCIPI, v ex.: 
ALIM ITAL 

RIC: 243, 
BMCRE: 469, 
Sear: 3117, 
JMWC: 690, 
691, RSC: 9  2/2 45,-  
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50. dupondius, Av: poprsie s lúčovitou korunou vpr. IMP CAES 
NER TRAIANO OPTIMO AVG GER DAC P M TR P COS 
VI PP, Rv: vľ. stoj. Felicitas s rohom hojnosti a caduceom 
SENATVS POPVLVSQVE ROMANVS 

RIC: 674,  
C: 353  n. vyp. -2/2- 50,- 

 

51. AS, 10,37 g, z r. 103-111, Av: hlava Traiana vpr. 
s vavrínovým vencom IMP CAES NERVAE TRAIANO 
AVG GER DAC P M TR P COS V PP, Rv: vľ. stoj. Abun-
dantia s rohom hojnosti, klasmi, pri nohách modius s klasmi 
a prova lode SPQR OPTIMO PRINCIPI S-C 

RIC: 492, 
BMCRE: 927,
JMWC: 733, 
C: 470 

pekná 
zeleno-
hnedá 
patina 
n. ned. 

okr. -1/1- 60,- 

 

52. Ae As, 10,25 g, Av: hlava s vavrínovým vencom vpr. IMP 
CAES NERVAE TRAIANO AVG GER DAC P M TR P 
COS V PP, Rv: SPQR / OPTIMIO / PRINCIPI,  / SC v 4 
riadkoch vo venci C: 583  4/3 7,- 

 

Hadrian 117-138 

�

53. denár, Ag, z r. 136, Av: hlava vpr. HADRIANVS AVG COS 
III PP, Rv: vľ. stojací cisár dvíha kľačiacu Galliu 
RESTITVTORI GALLIAE 

RIC: 324, 
Sear: 3534, 
RSC: 1247, 
BMCRE: 877, 
Kank: 68 „R“ -1/1- 60,-  

54. Ae sestercius, z r. 127, 23,0 g, Av: hlava vpr. s vavrínovým 
vencom HADRIANVS AVGVSTVS, Rv: vľ. sediaca Roma 
so soškou Viktórie a rohom hojnosti na zbraniach a štíte COS 
– III, v ex.: SC 

RIC: 636, 
Sear:3585, 
BMCRE: 
1301, C: 343, 
Kank:97 

tmavo-
hnedá 
patina -2/3- 100,-  

55. Ae As, 27,36 mm, 13,8 g,z r. 134-8, Av: poprsie vľ. (!) 
HADRIANVS AVG COS III PP, Rv: vľ. stoj. FORTVNA 
AVG / S-C 

RIC: neuv. 
ako 812, ale 
hlava vľ. 

„RR“ 
čierno-
hnedá 
patina 
Rv n. 
kor. -2/3- 15,-  

Hadrian 117-138 (koloniálne a provinčné razby Egypt – Alexandria) 
56. Ae diobol (¼ drachma), 26,36 mm, 8,66 g, Av: poprsie vpr. 

s vavrínovým vencom AVT KAI TPAI A∆PIA CEB, Rv: vľ. 
stoj. Demeter s klasmi a fakľou, grécky opis  

„R“ 
prask. 3/3- 15,-  

57. Ae diobol, 24,75 mm, 7,12 g, z r. 16 (131/2), Av: poprsie 
s vavrínovým vencom vpr. AVT KAI (TPAI A∆PIA CEB), 
Rv: vpr. tróniaca ISIS s Harpokratom v lone, ktorého kojí, na 
operadle sokol L-IS 

Sear:3813 
(obol), 
BMCG: 762, 
Datt: 1749  3/3- 15,-  

Aelius (caesar za Hadriana) 136-138 

�

58. denár, Ag, 2,86 g, Av: hlava vpr. L AELIVS CEASAR, Rv: 
vľ. stoj. Spes s kvetom a rohom hojnosti TR POT COS II 

RIC: 431,  
C: 52 

„R“ 
nepravi-

delná 
čierna 
patina 2/2 70,-  

Antonius Pius 138-161 
59. Ae sestercius, Av: hlava s vavrínovým vencom vpr. 

ANTONINVS AVG PI- VS PP TRP XVII, Rv: vpr. stoj. 
Libertas s pileom v pr. ruke LIBERTAS COS IIII SC 

RIC: 916a, 
Sear: 4191, 
BMCRE: 
1944, C: 535 

čierno-
hnedá 
patina 2/2 100,-  

60. Ae dupondius, z r. 146, Av: hlava s lúčovitou korunou vpr. 
ANTONINVS AVG PIVS PP TRP COS III, Rv: Salus – For-
tuna vľ. stoj. kŕmi hada na oltári, v ľavej ruke kormidlo na 
globe COS IIII/SC 

RIC: 798, 
Sear: 4269, 
BMCRE: 
1732, C: 279 

čierno-
hnedá 
patina 2/2 65,-  

Faustina st. +141 

�

61. denár, Ag, 3,44 g, po r. 147, Av: poprsie vpr. DIVA 
FAVSTINA, Rv: trón, na ňom zľ. opreté žezlo AVGVSTA 

RIC: 377, 
Sear: 4590, 
RSC: 131, 
BMCRE: 454, 
Kank: 17  -1/1- 50,-  



 10 

 

�

62. denár, Ag, 3,11 g, po r. 147, razba Antonina Pia na počesť  
zbožštenej manželky, Av: poprsie vpr. . DIVA FAVSTINA, 
Rv: Vesta s obetnou miskou a dlhým žezlom AVGVSTA 

RIC: 749, 
Sear: 4588 
var., RSC: 119 
var., Kank: 
15, C: 119  2/2 25,-  

63. Ae As, po r. 147, razba Antonina Pia na počesť  svojej man-
želky, Av: poprsie vpr. DIVA FAVSTINA, Rv: vľ. stoj. Ceres 
s 2 klasmi a dlhou fakľou AVGVSTA S-C 

RIC: 1169, 
Sear: 4645, 
BMCRE: 
1566, Kank: 
35a, C: 80 

tmavo 
hnedá 
patina, 
Rv. n. 
vyp. -1/2 60,-  

Marcus Aurelius a Lucius Verus – konsekračná razba na počesť  Antonina Pia 

�

64. denár, Ag, 3,02 g, z r. 161, Av: hlava vpr. DIVVS 
ANTONINVS, Rv: orol na oltári s girlandou 
CONSECRATIO 

RIC: 430, 
Sear: 5192, 
BMCRE: 48, 
Kank: 24 vyl. okr. -1/1- 60,-  

Marcus Aurelius 161-180 
65. dupondius, 14,66 g, z r. 174, Av: hlava s lúčovitou korunou 

vpr. M ANTONINVS – AVG TRP XXVIII, Rv: Jupiter na 
tróne vľ. drží sošku Viktórie a žezlo IMP VI COS III, v ex.: 
SC 

RIC: 1100, 
Sear: 5029, 
BMCRE: 
1473, C: 251 

zeleno-
hnedá 
patina -1/1- 80,-  

Faustina ml. +175 
66. denár, Ag, 2,77 g, z r. 161-175, Av: poprsie vpr. FAVSTINA 

AVGVSTA, Rv: vľ. stoj. SALVS so žezlom kŕmi hada na 
oltári 

RIC: 715, 
Sear: 5261, 
RSC: 197, 
BMCRE: 141, 
Kank: 18a  2/2- 20,-  

67. Ae As, z r. 161-175, razba Marca Aurelia pre svoju manželku, 
Av: poprsie vpr. FAVSTINA AVGVSTA, Rv: vľ. sediaca 
SALVTI AVGVSTAE, kŕmiaca hada na oltári, v ex.: SC 

RIC: 1671, 
Sear: 5303, 
BMCRE: 995, 
C: 201 

tmavo-
hnedá 
patina 
n. vyp. -2/2- 50,-  

Lucilla +183 
68. Ae sestercius, z r. 164-166, razba Marca Aurelia pre svoju 

dcéru, Av: poprsie vpr. LVCILLAE AVG ANTONINI AVG, 
Rv: vľ. stoj. VENVS držiaca jablko a kopiu 

RIC: 1763, 
Sear: 5506, 
BMCRE: 
1167, MIR: 
16, C: 72 

ned. 
okr. -2/3- 70,-  

Septimius Severus 193-211 

�

69. denár, Ag, 3,9 g, Av: hlava s vavrínovým vencom vpr. 
SEVERUS PIVS AVG, Rv: vľ. stoj. Jupiter s bleskom 
a žezlom PMTRP XVI COS III PP 

RIC: 216, 
RSC: 501, 
BMCRE: 559  -1/2 40,-  

Julia Domna +217 

�

70. denár, Ag, 3,24 g.z r. 203, Av: poprsie vpr. IVLIA 
AVGVSTA, Rv: vľ. stoj. PIETAS PVBLICA so zdvihnutými 
rukami, pri nohách oltár 

RIC: 574, 
Sear: 6601, 
RSC: 156, 
BMCRE: 165, 
Kank: 16a,  
C: 156  -1/2 40,-  

Caracalla 198-217 

�

71. denár, Ag, 3,36 g, z r. 209, Av: hlava s vavrínovým vencom 
vpr. ANTONINVS PIVS AVG, Rv: vpred kráčajúci Mars 
s kopiou a štítom PONTIF TRP XI COS III 

RIC: 100, 
Sear: 6867, 
RSC: 446-7, 
BMCRE: 270, 
569  -1/1- 50,-  

Geta 209-211 

�

72. denár, Ag, 3,33 g, z r. 198, Av: poprsie vpr. L SEPTIMIVS 
GETA CAES, Rv: vľ. stoj. FELICITAS TEMPOR 
s caduceom a rohom hojnosti 

RIC: 2, Sear: 
7174, RSC: 
44, BMCRE: 
181, 144, 
Kank: 1b,  
C: 44 

n. exc. 
Rv.V -1/1- 20,-  
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73. denár, Ag, 3,56 g, z r. 206, Av: poprsie vpr. P SEPTIMIVS 

GETA CAES, Rv: vľ. stoj. PROVID DEORVM drží žezlo 
a tyč, pri nohách globus 

RIC: 51, Sear: 
7197, RSC: 
170, BMCRE: 
246, 458 n. ned. -1/2- 35,-  

Elagabalus 218-222 

�

74. antoninian, Ag, 4,97 g,  Av: poprsie s lúčovitou korunou vpr. 
IMP CAES M AVR ANTONINVS AVG, Rv: vľ. sediaca 
Roma drží sošku Viktórie a žezlo, za trónom štít, PMTRP 
COS PP 

RIC: 3(b), 
Kank: 15,  
C: 127  -1/2 70,-  

Severus Alexander 222-235 

�

75. denár, Ag, 2,88 g, z r. 230, Av: hlava s vavrínovým vencom 
vpr. IMP SEV ALE-XAND AVG, Rv: vľ. stoj. cisár, noha na 
helme, drží globus a kopiu VIRTVS AVG 

RIC: 226, 
Sear: 7938, 
BMCRE: 647, 
Kank: 43, 
RSC: 586,  
C: 585-6 

čierna 
patina 2/2 15,-  

76. denár, Ag, 3,1 g, z r. 231, Av: hlava s vavrínovým vencom 
vpr. IMP SEV ALE-XAND AVG, Rv: vľ. stoj. Jupiter s bles-
kom a žezlom, pri nohách malá postava cisára IOVI 
CONSERVATORI 

RIC: 200, 
Sear: 7869, 
BMCRE: 690, 
RSC: 73  1/1- 40,-  

77. Ae sestercius, 21,26 g, z r. 231, Av: hlava s vavrínovým ven-
com vpr. IMP ALEXANDER PIVS AVG, Rv: vľ. stoj. Anno-
na s dvomi obilnými klasmi a kotvou, pri nohách modius 
s klasmi, PROVIDENTIA AVG/S-C 

RIC: 645, 
Sear: 8013, 
BMCRE: 815, 
Kank: 81,  
C: 509 

zeleno-
hnedá 
patina 2/1- 85,-  

Gordianus Pius (III.) 238-244 

�

78. antoninian, Ag, 6,63 g, Av: poprsie s lúčovitou korunou vpr. 
IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, Rv: vpr. stoj. Herkules 
opierajúci sa o kyjak VIRTVTI AVGVSTI 

RIC: 95, 
Kank: 33,  
C: 404  1/1- 30,-  

Gordianus Pius (III.) 238-244 (koloniálne a provinčné razby: Phoenitia - Berytus) 
79. stredný bronz, 23,3 mm, 8,30 g, Av: poprsie s lúčovitou koru-

nou vpr. IMP GORDIANVS AVG COS I, Rv: stoj. Dionysos 
vľ. držiaci rhyton a thyross, pri nohách panter 
COL·IVL·AVG·FEL·BER· 

GIC: 3783, 
BMC: 26.89, 
245 

zeleno-
hnedá 
patina 2/2- 20,-  

Philippus II. Filius 244-249 (ako caesar za Philipa I.) 

�

80. antoninian, Ag, 3,39 g, Av: poprsie s lúčovitou korunou vpr. 
M IVL PHILIPPVS CAES, Rv: Jupiter stoj. vľ., drží blesk 
a žezlo IOVI CONSERVATORI 

RIC: 213-4, 
Kank: 4,  
C: 13 

„R“ 
Rv. n. 
ned. 1/2 30,-  

Marcia Otacilia Severa (manželka Philippa I.) 244-249 
81. sestercius, 21,54 g, Av: poprsie vpr. MARCIA OTACIL 

SEVERA AVG, Rv: vľ. sediaca CONCORDIA AVGG, v ex.: 
S-C 

RIC: 203a, 
Sear: 9164, 
Kank: 18,  
C: 10 

čierna 
pat. -1/2- 40,-  

Trajanus Decius 249-251 

�

82. antoninian, Ag, 3,75 g, Av: poprsie s lúčovitou korunou vpr. 
IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG, Rv: vľ. kráčajúca 
VICTORIA AVG s vencom a palmovou ratolesť ou 

RIC: 7(c), 
Kank: 11,  
C: 111/13 n. vyp. 1/1- 30,-  

Herennia Etruscilla (manželka Trajana Decia) 249-251 

�

83. antoninian, Ag, 3,88 g, Av: poprsie na polmesiaci vpr. HER 
ETRVSCILLA AVG, Rv: vľ. sediaca PVDICITIA AVG 

RIC: TD 
59(b), Kank: 
4a, C: 19  -1/2- 28,-  

Trebonianus Gallus 251-253, (koloniálne a provinčné razby: Moesia Superior-Viminacium) 
84. Ae 28, 11,82 g,Av: hlava s vavrínovým vencom vpr. IMP C C 

VIB TREB GALLVS AVG, Rv: vľ. stoj. Moesia medzi levom 
a býkom PM S COL VIM, v ex.: AN XIII (251/2) 

GIC: 4307, 
BMCG: 19.42

n. ned. 
n. prask. 2/2- 25,-  

Salonina (manželka Galliena) +268 
85. Ae antoninian, 2,67 g, Av: poprsie na polmesiaci vpr. 

SALONINA AVG, Rv: vľ. stoj. Juno s obetnou šálkou 
a žezlom IVNO REGINA 

RIC: 28/58, 
Kank: 9,  
C: 58/60 n. ned. -2/3 12,-  
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Salonina (manželka Galliena) +268 (koloniálne a provinčné razby Egypt – Alexandria) 

86. billon tetradrachma (alexandrín), 10,21 g, rok 15 (267/8), Av: 
poprsie vpr. grécky opis, Rv: orol vpr. dole LIЄ 

Sear: 10723, 
Datt: 5346, 
För: 1118 

čierna 
patina -1/1- 55,-  

Claudius II. Gothicus 268-270 
87. Ae antoninian, 3,65 g, Av: hlava s lúčovitou korunou vpr. 

IMP CLAVDIVS AVG, Rv: Laetitia vľ. stoj. s vencom v ruke 
a s kotvou na globe LAETITIA AVG, v poli XII 

RIC: 56, 
Kank: 25,  
C: 138/40 

tmavo-
hnedá 
lesklá 
patina, 
menšia 
platnič-

ka 1/1 20,-  
Aurelianus 270-275 

88. Ae antoninian, 3,30 g, Av: poprsie s lúčovitou korunou 
v brnení vpr. IMP C AVRELIANVS AVG, Rv: muž v tóge 
stoj. vpr. a žena v závoji stoj. vľ., si podávajú ruky, 
CONCORDIAE MILITVM, v ex.: XXI VI 

Kank: 10,  
C: 63 

stopy 
postrieb

renia 
-1/1- 30,-  

Severina (manželka Aureliana) 270-275 
89. billon. antoninian, 4,09 g, z r. 275, Av: poprsie na polmesiaci 

vpr. SEVERINA AVG, Rv: vľ. stoj. CONCORDIAE 
MILITVM s dvomi štandardami v ex.: XXI R (mincová znač-
ka), v poli B (2. officina) 

RIC: 4, Sear: 
11705, Kank: 
4, MIR: 154, 
C: 7 

tmavo-
hnedá 
pat., 

n. kor. -1/1- 15,-  
Tacitus 275-276 

90. billon antoninian, 3,72 g, Av: poprsie s lúčovitou korunou vpr. 
IMP C M CL TACITVS AVG, Rv: vľ. kráčajúci Mars 
v zbroji s olivovou ratolesť ou, kopiou a štítom MARTI 
PACIF, v ex.: S (2. officina) 

RIC: 145, 
Sear: 11784, 
CBN: 1651, 
1684 

n. kor. 
Rv. -1/2 35,-  

Probus 276-282 

�

91. postriebr. antoninian, 3,62 g, Av: poprsie v kráľovskom plášti 
so žezlom s orlom, s lúčovitou korunou vľ. IMP PROBUS PF 
AVG, Rv: šesť stĺpový chrám so sediacou ROMAE AETER, 
v ex.: R-∆ medzi písmenami blesk 

RIC: 188, 
Kank: 33a 
var, C: 529 n. vyp. -1/1- 20,-  

Carus 282-283 
92. billon. antoninian, 3,84 g, Ticinum r. 282, Av: poprsie 

v brnení s lúčovitou korunou vpr. IMP CARVS PF AVG, Rv: 
vľ. kráčajúca SPES PVBLICA, v ex.: SXXI (2. officina) 

RIC: 82, 
Sear: 12180, 
C: 79,  
Kank: 18 n. exc. -1/2 15,-  

Numerian 282-284 
93. Ae antoninian, 3,45 g, Av: poprsie panovníka s lúčovitou 

korunou vpr. IMP NVMERIANVS AVG, Rv: vľ. stojací 
Jupiter so soškou Viktórie a žezlom, pri nohách s orlom IOVI 
VICTORI, v ex.: KAB 

RIC: 410,  
C: 16/17, 
Kank: 6 n. vyp. 2/2 20,-  

Diocletianus 284-305 
94. AE follis, 27,9 mm, 8,95 g, po reforme r. 293, Av: hlava 

s vavrínovým vencom vpr. IMP CC VAL DIOCLETIANVS 
PF AVG, Rv: vľ. stoj. GENIO POPVLI ROMANI s obetnou 
šálkou a rohom hojnosti 

RIC: 305, 
Kank: 42,  
C: 85  -1/2 20,-  

Maximinus Herculius 286-310 (II. obd. ako Augustus s Diocletianom) 
95. Ae follis, 9,78 g, Av: hlava s vavrínovým vencom vpr. 

MAXIMIANVS NOB CAES, Rv: vľ. stoj. Moneta s váhami 
a rohom hojnosti SACRA MONET AVGG ET CAESS 
NOSTR, v ex.: TT·, (minc. Ticinum, 3, officina) 

RIC: 476 
(Ticinum), 
Kank: 38a,  
C: 503 

hnedo-
zelená 
patina, 
nep. 
vyp. -1/2 20,-  

Constantius I. Chlorus 293-306 (II. obd. ako Caesar za Maximiana po reforme 294-305) 
96. Ae follis, 9,58 g, Av: poprsie v zbroji s vavrínovým vencom 

a žezlom vľ. CONSTANTINVS NOB C, Rv: vľ. stoj. GENIO 
POPVLI ROMANI s korunou, obetnou miskou nad oltárom 
a rohom hojnosti, v poli A, v ex.: PLC 

RIC: 129a 
(Lugdunum), 
Kank: 14,  
C: 120 ff 

hnedá 
lesklá 
patina -1/2 20,-  
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Maxentius 306-312 

97. AE follis, 23,9 mm, 5,38 g, Av: hlava s vavrínovým vencom 
vpr. IMP C MAXENTIVS PF AVG, Rv: vlčica s Romolum 
a Remom medzi Dioskurami Castorom a Polluxom 
AETERNITAS AVG N 

RIC: 16, 
Kank: 2,  
C: 10 nedor. 2/1- 16,-  

98. Ae follis, 24,1 mm, 4,23 g, Av: hlava s vavrínovým vencom 
vpr. IMP C MAXENTIVS PF AVG, Rv: šesť stĺpový chrám 
so sediacou Romou CONSERV VRB SVAE, v ex.: R-S (Ro-
ma, 2. officina) 

RIC: 210, 
Kank: 4,  
C: 21 n. ned. 2/2 20,-  

Licinius I. 308-324 
99. Ae malý follis, 3,01 g, Av: poprsie s vavrínovým vencom vpr. 

IMP LIC LICINIVS PF AVG, Rv: vľ. stoj. IOVI CON-
SERVA-TORI AVGG NN so soškou Viktórie na globe 
a dlhým žezlom, pri nohách orol s vencom v zobáku, v poli F, 
v ex.:SIS, (minc. Siscia) 

RIC: 4 (Sis-
cia), Kank: 
12, C: 125/6 n. vyp. 2/2 5,-  

Galeria Valeria + 315 
100. Ae follis, 27,6 mm, 4,95 g, Av: poprsie s diadémom vpr. GAL 

VAL – ERIA AVG, Rv: vľ. stoj. Venus s jablkom VENERI V 
– ICTRICI, v ex.: MK∆ (Cyzicus, 4. officina) 

RIC: 46, 
Kank: 2, C: 6 

tmavo-
hnedá 
patina -1/2 45,-  

Constantinus I. 306-337 
101. Ae stredný follis, 19,15 mm, 3,48 g, Av: poprsie s diadémom 

vpr. IMP CONSTANTINVS PF AVG, Rv: vľ. stoj. SOLI 
INVICTO COMITI, s glóbusom, v ex.: AT 

RIC: 307ff 
(Lugdunum), 
Kank: 34,  
C: 519-40 

tmavo-
hnedá 
patina -1/1- 10,-  

102. Ae stredný follis, 21 mm, 2,44 g, Av: poprsie s vavrínovým 
vencom v brnení vpr. IMP CONSTANTINVS AVG, Rv: vľ. 
stoj. SOLI INVIC-TO COMITI, v poli TF-*, v ex.: PLC, 
(minc. Lugdunum) 

RIC: 307ff 
(Lugdunum), 
Kank: 34,  
C: 519-40 

tmavo-
hnedá 
patina, 
n. vyp. -1/2 8,-  

Helena (Sv.) +328 
103. Ae malý follis, 17,9 mm, 0,77 g, Av: poprsie vpr. FL IVL 

HELENAE AVG, Rv: vľ. stoj. PAX PVBLICA s olivovou 
ratolesť ou a žezlom, v ex.: CONSЄ, posmrtná razba 

Kank: 1,  
C: 4 

n. ned. 
n. vyp. 2/2- 10,-  

Constantius II. 323-361 
104. Ae malý follis, 18,22 mm, 2,57 g, Av: poprsie s diadémom 

v brnení vpr. FL IVL CONSTANTIVS NOB C, Rv: dvaja 
vojaci s kopiami a so štítmi, medzi nimi dve štandardmi 
GLORIA EXERCITVS, v ex.: SMTSΓ, (minc. Thessalonica, 
3. officina) 

Kank: 15,  
C: 104/5 n. vyp. -1/1- 5,-  

Valentinianus 364-375 
105. Ae malý bronz, 17,3 mm, 1,93 g, Av: poprsie s diadémom 

vpr. DN VALENTINIANVS PF AVG, Rv: cisár so zajatcom 
vpr. so štandardou GLORIA ROMANORVM, v poli M-P.

*, 
v ex.: QSISC, (minc. Siscia, 4. officina) 

Sear: 4002, 
Kank: 1 var, 
C: 12 n. vyp. 2/2 5,-  

Byzancia 
Justin II. 565-578 
106. Ae 40 nummi (follis), 12,73 g, z r. 8 (572/3), Av: Justin 

a Sofia na tróne čelne D. N. IVSTI-NVS PP AVG, Rv: veľké 
M, medzi ANNO Ҁ∥, hore krížik, dole B, minc. nečit.  

koniec 
pásu -3/3- 8,-  

Tiberius II. Constantin 578-582 
107. Ae 40 nummi (follis), 32,45 mm, 10,76 g, z r. 7 (580/1), Av: 

korunované poprsie panovníka čelne v odeve konzula 
s mappou a žezlom s orlom D. m. TIb. CONS-
TANT.PP.AVG, Rv: veľké M, okolo ANNO-ҀI, hore krížik, 
v ex.: NIKO?, (minc. Nikomedia) 

BC/Sear: 
441,BMC: 65-
70, T: 47-53, 
R: 954-7,  
BN: 1-6 ned. 3/2- 20,-  

Maurice Tiberius 582-602 
108. Ae 40 nummi (follis), 12,08 g, z r. 1 (582/3), Av: poprsie 

panovníka čelne v helme a brnení s krížom na globe DImbER-
mAVR PP.AV, Rv: veľké M, okolo ANNO-I, hore +, v ex.: 
CON, (minc. Constantinopolis) 

BC/Sear: 
492,BMC: 26-
7, T: 66-8,  
R: 1033/4, 
BN: 1-3 ned. -2/2- 15,-  
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109. Ae 40 nummi (follis), 10,49 g, z r. 4 (585/6), Av: poprsie 

panovníka čelne v helme a brnení drží globus s krížom, Rv: 
veľké M, po stranách ANNO-IIII, hore kríž, dole Є v ex.: 
CON, (minc. Constantinopolis) 

BC/Sear: 
494,BMC: 31-
66, T: 73-108, 
R: 1039-61, 
BN: 6-33  3/2- 15,-  

110. Ae 40 nummi (follis), 29,23 mm, 12,36 g, z r. 10 (591/2), Av: 
poprsie panovníka čelne D.N. MAYΓI-CN·P·AYT, Rv: veľké 
M, medzi ANNO-X, hore kríž, dole Γ (officina) v ex.: ThE-
YP, (minc. Theupolis-Antiochia) 

BC/Sear: 
533,BMC: 
167-98,  
T: 158-85,  
R: 1125-46  -2/2- 15,-  

111. Ae 40 nummi (follis), 28,58 mm, 10,25 g, z r. 11 (592/3), Av: 
poprsie cisára s predu s helmou v brnení s krížom na globe 
DN MAVRIC TIBER PP AVG, Rv: veľké M, po stranách 
ANNO-XI, hore krížik, dole ? v ex.: CON, (minc. Constanti-
nopolis) 

BC/Sear: 
494,BMC: 31-
66, T: 73-108, 
R: 1039-61, 
BN: 6-33 nedor. -2/2- 15,-  

112. Ae 20 nummi (follis), 6,97 g, , z r. 3 (584/5), Av: poprsie 
panovníka čelne s mappou a žezlom s orlom, Rv: veľké X·X, 
po stranách ANNO-III, hore krížik 

BC/Sear: 
534,BMC: 
(TibII.)109-
14, 117-18, 
BN: 57-61 ned -3/2- 12,-  

Fokas 602-610 
113. Ae 40 nummi (follis), 35,1 mm, 10,49 g, , z r. 4 (605/6), Av: 

poprsie panovníka čelne v odeve konzula, drží mappu a kríž, 
vľ. v poli malý kríž DN FOCAS + PERP AVG, Rv: veľké 
XXXX, hore ANNO, vpr. ¦¦, v ex.: KyzB, (minc. Kyzicos 2. 
dielňa) 

BC/Sear: 
665,BMC: 85-
96, T: 73-80, 
R: 1234-8, 
BN: 3-9  3/2 20,-  

114. Ae 40 nummi (follis), 11,60 g, z r. 4 (605/6), Av: poprsie 
panovníka s korunou čelne, ... PERP AVG, Rv: veľké XXXX, 
hore ANNO, vpr. ¦¦, v ex.: CONВ (minc. Constantinopolis 2. 
dielňa) 

BC/Sear: 640,  
BMC: 40-7, 
T: 49-64,  
R: 1210-7, 
BN: 3-13 ned. -2/2- 12,-  

115. Ae 40 nummi (follis), 12,53 g, z r. 6 (607/8), Av: poprsie 
panovníka s korunou čelne, (DN FOCAS) PERP AVG, Rv: 
veľké XXXX, hore ANNO, vpr. Ҁ, v ex.: CONГ (minc. Con-
stantinopolis 3. dielňa) 

BC/Sear: 640, 
T: 49-64,  
R: 1210-7, 
BN: 3-13 

ned., 
koniec 
pásu -3/2- 15,-  

116. Ae 40 nummi (follis), 8,56 g, z r. 7 (608/9), Av: Phocas vľ. 
a Leontia vpr. čelne stojaci, Rv: veľké m, vľ. ANNO, vpr. Ч, 
(minc. Theupolis-Antiochia) 

BC/Sear: 671, 
BMC: 102-10, 
T: 142-8,  
R: 1269-75  4/3- 5,-  

117. Ae 12 nummi, 11 mm, 1,45 g, Av: poprsie s diadémom vpr., 
Rv: veľké I-B, uprostred +, v ex.: АɅЄΞ, (minc. Alexandria) 

BC/Sear: 479, 
DO: 106 

tmavo-
hnedá 
patina, 
malá 
plat-
nička 2/2 10,-  

Heraclius 610-641 
118. Ae 40 nummi (follis), 6,96 g, r. 9 (618-9), Av: veľké M, vľ. 

ANNO, vpr. Ҁ∣∣∣, hore krížik, dole ∆, v ex.: CON, Rv: Herac-
lius a Heraclius Constantin čelne s korunami a krížmi na glo-
buse, (minc. Constantinopolis 4. dielňa) BC/Sear: 805?  3/3 8,-  

Constans II. 641-668 
119. Ae 40 nummi (follis), 23,16 mm, 4,66 g, Av: poprsie panov-

níka s dlhou bradou čelne v helme bez krížika, drží kríž na 
globe vpr. „K“, Rv: veľké M, nad ním poprsie Constantina 
IV., vľ. Heraclia a vpr. Tiberia 

BC/Sear: 
1014,BMC: 
233/4, 242, T: 
364, DO: 89 ned. -3/3- 7,-  

Basileios I. Macedónsky 867-886 
120. Ae follis, 29,8 mm, 7,04 g, Av: Basileios I. Constantin čelne 

sediaci na tróne, grécky opis, Rv: 5, riadkový nápis (minc. 
Constantinopolis) 

BC/Sear: 
1710,BMC: 
18-20,  
R: 1862-3, 
BN: 5-10  -3/2- 10,-  
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Basil II. Bulgaroktonos (Bularobijca) 976-1025 a Constantine VIII. 1025-1028 
121. Ae anonymny follis, 28,29 mm, 8,73 g, po r. 1020, Av: popr-

sie Krista so svätožiarou čelne s knihou gospelov, TC-XC, 
grécky opis nečitat., Rv: 4 riadkový nápis 
+IhSЧS/XPISTЧS/basilЄЧ/baSILЄ 

BC/Sear: 
1818  -3/2- 10,-  

anonymný bronz 11. st. (za Romana IV. Diogena 1068-1071) 
122. 22 mm, 4,0 g,Av: poprsie Krista IC-XC, Rv: poprsie Panny 

Márie MP-OV 
BC/Sear: 
1866?  -3/4 5,-  

Alexius I. Komnenos 1081-1118 
123. Ae tetarteron, 3,83 g, Av: ozdobný kríž, v rohoch C-Φ AɅ-∆, 

Rv: poprsie panovníka čelne s korunou a žezlom s krížom, 
(minc. Thessalonica (Solúň)) 

BC/Sear: 
1931,BMC: 
49-54,  
R: 2085/6, 
BN: 14-22  3/4 5,-  

Ján II. Komnenos 1118-1143 
124. Ae tetarteron, 18,54 mm, 3,80 g, Av: Kristus čelne stojaci so 

svätožiarou, IC-XC, Rv: panovník čelne stojací s korunou, 
žezlom a krížom na globe, grécky opis nečit., (minc. Constan-
tinopolis) 

BC/Sear: 
1945,BMC: 
62-6, R: 2107, 
BN: 1-12 

hnedá 
patina -3/2- 5,-  

Andronikus II. a Michael IX. 1295-1320 
125. Ae assarion, 2,01 g, Av: AVTOKPATOPЄC RѠMAIѠN 

čelne stojaci s labrarom, Rv: monogram AΓ/ΠA (Paleologus), 
(minc. Constantinopolis) 

BC/Sear: 
2452  4/2- 10,-  

 

Uhorsko do roku 1526 
Ondrej II. 1205-1235 
126. denár H: 266, 

U: 160 
st. po 

prelož. -1/2- 10,-  
Ľudovít I. Veľ ký 1342-1382 
127. denár, Av: hlava černocha, Rv: dvojkríž H: 547,  

U: 432g  2/2 5,-  
Žigmund Luxemburský 1387-1437 
128. denár-dvojkríž /erb s brvnami, zn. R-L, Cu-dobové falzum? 

neznáma značka, Rožňava-Leonardo Bardi? H: 578, 
U: 450?, 
P: 118? 

stopy 
postrieb

renia 
-2/2- 5,-  

Matej I. Korvin 1458-1490 
129. denár Ag a Cu, z r. 1465, havran /delený štít, zn. B-S Budín-

Stefan Kováč, dobové falzum? H: 710, 
U: 558a,  
P: 210-1 

2 ks, 
malá 

platnič-
ka, ned. 2/1 5,-  

130. denár s madonou, z obdobia 1472-1478, zn. K-P, Kremnica-
Peck var. opisu na Rv: PATRON-VNGARI· 

H: 718, 
U: 564f, 
P: 219-4 ned. 2/2- 5,-  

131. denár s madonou, z obdobia 1479-1485, zn. K-V
A, Kremnica-

Műhlstein-Langsfelder 
H: 719, 
U: 565d, 
P: 221-4 

preraz., 
perfor. 2/3 4,-  

132. denár s madonou, z r. 1489, zn. K-P nad kvetom, Kremnica-
Scheider 

H: 722, 
U: 567c, 
P: 223-2 ned. -1/1- 5,-  

Ján Zápoľ ský 1526-1540 
133. denár 1527 KB H: 881, 

U: 699l  1/1 22,-  
 

Čechy do roku 1526 

�

134. Přemysl Otakar I., 1192-1193, 1197-1230, Veľký brakteát 
44 mm, 0,88 g, nekorunovaná postava čelne sediaca na oblúku 
v pravej ruke kríž, v ľavej žezlo s ľaliou, 

Ca: 0, 
F.XXIV/4, 

vyrovná-
vaná, n. 

perf. 2/2 300,-  
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Přemysl II. 1253-1278 

�

135. stredný brakteát, 22 mm, 0,32 g, moravský z obdobia 1270-
1278, neznáma var.?, poprsie panovníka s ľaliovým žezlom 
vľ.? inak ako Ca: 986 (Ca: uvádza 5 známych kusov viď. Nsb 
č. 8 s. 221-4 č. 41-5 F., Č. aj SbB nepoznajú   2 150,-  

Václav II. 1283-1305 
136. pražský groš, za hlavou zn.: polľalie 

Sm: 1 
n. ned., 

st. po u.? 2/2- 35,-  
 

Habsburgovci od roku 1526 
Ferdinand I. 1526-1564 

� 137. ½ toliar b.l., Hall MT: 117 n. ned. -2/2 235,-  
� 138. sechser b.l., Ag, Hall MT: 89 n. ned. -2/2 65,-  

139. denár 1544, KB Kremnica H: 935, 
U: 745a 

n. okraj 
razbou 1/1- 5,-  

140. denár 1544, KB Kremnica H: 935, 
U: 745a  -1/1- 5,-  

141. denár 1551, KB Kremnica H: 935, 
U: 745a  1/1 5,-  

142. denár 1562, KB Kremnica H: 936, 
U: 748a n. ned. -1/1- 5,-  

143. malý peniaz b.l. jednostr. Kutná Hora, var.: 5 cípe hviezdičky 
nad R-P po stranách veľkého korunovaného F a 2x po dva 
zuby na korune, Hal: neuv., podobný ako č. 84   unikát? 2 20,-  

Maximilián II. 1564-1576 
144. denár 1566, KB Kremnica H: 992, 

U: 766a  -1/1- 8,-  
145. denár 1571, KB Kremnica H: 992, 

U: 766a n. vyl. -1/1- 5,-  
146. denár 1575, HS Košice 

H: 994, 
U: 766b 

„R“ 
pekná 
patina  1/1- 10,-  

Rudolf II. 1576-1608 
147. denár 1585, KB Kremnica H: 1059, 

U: 811a  1/1- 8,-  
148. denár 1585, KB Kremnica H: 1059, 

U: 811a  2/2 5,-  
149. denár 1586, KB Kremnica H: 1059, 

U: 811a n. ned. -1/1- 8,-  
150. denár 1589, KB Kremnica H: 1059, 

U: 811a  1/1- 8,-  
151. denár 1590, KB Kremnica H: 1059, 

U: 811a vyl. -1/1 5,-  
152. denár 1593, KB Kremnica H: 1059, 

U: 811a  -0/0- 12,-  
153. denár 1604, KB Kremnica 

H: 1060, 
U: 812,  
KM: 16 

„R“ 
opotr. 

Rv. raz. 
letop. 
ned. -1/3 5,-  

Matej II. 1608-1619 
154. 3 grajciar 1618, zn. strom v štíte Viedeň-Isaias Jessensky KM: 1726, 

Sa: 699 vyp. 2/1- 15,-  
155. obol 1616, KB Kremnica H: 1150, 

U: 878a 
„RR“ 
vyl. 1/1- 10,-  

Ferdinand II. 1619-1637 
156. 3 grajciar 1624, zn. pol. okrídleného leva, Praha-Suttner-prvý 

ročník 
Hal: 759,  
KM: 1370 n. just. -1/1- 12,-  

157. 3 grajciar 1628, O Olomouc-Fritsch KM: 1231, 
Hal: 928 n. ned. 2/2 10,-  
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158. 3 grajciar 1630, zn. hviezda nad polmesiacom, Praha-Hűbmer KM: 1370, 

Hal: 760 ned. 2/2 12,-  
159. 3 grajciar 1630, Svätý Vít KM: 1595 válcov. -0/0- 15,-  
160. 3 grajciar 1636, Svätý Vít KM: 1595 válcov. -0/0- 15,-  
161. 1 grajciar 1624, CW, Brno-Wohnsiedler, var.: značka mincm. 

medzi písmenami G a R opisu Av. 
KM: 201,  
Hal: 892 var. ned. 3/2 5,-  

162. denár 1623, PP Bratislava H: 1207,  
U: 918b „R“ ned. 3/3 15,-  

�

163. obol 1631, KB Kremnica, nepublikovaný ročník! 

typ: H: 1209, 
U: 920 

unikát, 
n. vyl., 
opotr 

Rv raz. 1/2 100,-  
Ferdinand III. 1637-1657 
164. 3 grajciar 1637, Štajerský Hradec KM: 424,  

N: 18 válcov. 0/0 15,-  
165. 3 grajciar 1640, Štajerský Hradec KM: 424,  

N: 18  -0/0- 15,-  

�

166. obol 164? KB Kremnica 

N: 11, 
H: 1265, 
U: 954B 

„RR“ 
menšia 
platnič-

ka, 
opotr. 

Rv raz. 1/2 100,-  

�

167. obol 1642, KB, Kremnica var.: 3 bodky okolo erbu, 2 bodky 
po stranách madony nad letopočtom H: 1265 var, 

U: 954B, 
N: 11 

„RR“ n. 
ned., 
opotr. 

Rv raz. -1/1- 100,-  
17. storočie 
168. Cu dobové falzum denára nečit. legenda  2 ks 1-2 5,-  

Leopold I. 1657-1705 

�

169. toliar 1691, KB Kremnica H: 1372a, 
KM: 214.2, 
Dav: 3261  -1/1 320,-  

�

170. toliar 1693, KB Kremnica H: 1373 var. 
kresby orla a 
koruny, N: 37, 
U: 1021,KM: 
214.7, Dav: 
3263A n. just. 1/1 380,-  

�

171. ¼ toliar 1700, NB-ICB Veľká Baňa, jediný ročník H: 1414,  
U: 1054, N: 
31, KM: 250 

hr. raz-
bou -1/1- 220,-  

172. poltúra 1700 
H: 1482,  
U: 1093a 

koniec 
pásu, n. 

vyp.  1/1 20,-  
173. denár 1677, KB Kremnica, varianta opisu na Av: LEOP.D.G. 

... 
H: 1508, 
U: 1107, N: 8 válcov. 1/1 8,-  

174. denár 1678, KB Kremnica H: 1508, 
U: 1107  -1/1- 10,-  

175. denár 1679, KB Kremnica H: 1508, 
U: 1107  -1/1- 10,-  

176. denár 1684, KB Kremnica H: 1509, 
U: 1110 

n. škr., n. 
ned.  -1/1- 10,-  

177. denár  1694, KB Kremnica H: 1509,  
U: 1114  -1/1- 5,-  

178. duarius 1703, KB Kremnica H: 1500, 
U: 1106, 
KM: 254 n. škr. -1/2 10,-  

ŽigmundFrantišek - arcivojvoda 1662-1665 

�
179. šraubovací toliar 1665, Hall, 10,32 g, var. opisu na Rv: ... 

BVRGVND: ... (MT: nepozná) Dav: 3370A,  
„RRR“ 
n. hr. 2/1- 750,-  
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Karol VI. 1711-1740 

�

180. toliar 1729, KB H: 1604, 
U: 1184, 
N :35,  
Dav: 1059, 
KM: 301  -1/1 260,-  

�

181. ¼ toliar 1731, NB Veľká Baňa H: 1623, 
U: 1194, 
N: 29,  
KM: 305  -1/1 130,-  

�

182. ¼ toliar 1738, NB Veľká Baňa H: 1623, 
U: 1194, 
N: 29,  
KM: 305  1/0 150,-  

Núdzovky pre invalidovňu v Pešti 

183. 4 grajciare b.l. N: 95 „R“ 1/1 60,-  
184. 2 grajciare b.l. N: 94 „R“ -1/1- 35,-  

Mária Terézia 1740-1780 

�

185. dukaton 1750, Antwerpy - pre Rakúske Nizozemsko KM: 8, 
Dav: 1280, 
N:150  -1/1 290,-  

�

186. toliar 1752, b.z. Viedeň KM: 1966, 
Dav: 1111, 
N: 83 n. škr. -1/1 220,-  

�

187. toliar 1761, KB KM: 358.1, 
Dav: 1132, 
N: 112 n. just -1/1 220,-  

188. Levantský toliar 1780, S.F., var.: ·X, oválna brošňa s perlami, 
8 perličiek v diadéme MT. 

N: túto kom-
bináciu ne-
uvádza (b, II, 
8)  -0/0- 10,-  

189. denár 1679, Ag, KB Kremnica H: 1746, 
U: 1266  -1/2 30,-  

190. poltura 1765, KM Cu KM: 377.1, 
H: 1751, 
U: 1270.c, 
N: 17 n. vyp. 2/2 10,-  

191. poltura 1763, KM - S Smolník Cu KM: 377.3, 
H: 1753, 
U: 1270.b, 
N: 17 n. vyp. -2/3- 14,-  

Jozef II. 1780–1790 

�

192. toliar 1782 B Kremnica H: 1869, 
U: 1320,  
N: 42,  
Dav: 1168B,  
KM: 395.1 

n. vada 
mat. na 

hr. 0/0 200,-  

�

193. toliar 1784 B – krížový pre Rakúske Nizozemsko KM: 32, 
Dav: 1284, 
N: 38  -1/1- 110,-  

�

194. scudo 1784 LB – Milano, pre Lombardsko KM: 45, 
Dav: 1387, 
N: 50  2/1 210,-  

� 195. ½ toliar 1788 A Viedeň, krížový pre Rakúske Nizozemsko N: 36, KM: 34 n. just. -1/1- 50,-  

�

196. 10 grajciar 1775 E/H-G Julský Belehrad (Alba Iulia), ako 
spoluvládca MT 1765-1780 

H: 1850, 
U: 1307b,  
N: 6a 

„RR“ 
(unicum!) 
viac škr. 2/1- 200,-  

197. ½ soldo 1788 K Kremnica, pre Goricu a Gradišku KM: 3.2 (Go-
rizia), N: 29  -1/1- 20,-  
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Leopold II. 1790-1792 
198. malý korunovačný žetón, Ag, 20,5 mm, 2,16 g, na korunová-

ciu za uhorského kráľa 15.11.1790 v Bratislave N: V-H3b  1/1 15,-  
František II. (I.) 1792-1835 
199. ½ toliar krížový 1797 C Praha - pre Rakúske Nizozemsko KM: 61.1, 

N: 88,  
Hal: 2027  -2/2- 20,-  

200. 20 grajciarov 1797 E Julský Belehrad (Alba Iulia) KM: 2139, 
N: 45,  
H: 1965,  
U: 1375b opr. dierka 2/2 5,-  

201. 20 grajciarov 1803 C Praha KM: 2139, 
N: 45,  
Hal: 2033  -2/1- 5,-  

202. 20 grajciarov 1805 E Julský Belehrad (Alba Iulia) KM: 2140, 
N: 46,  
H: 1968,  
U: 1376b n. just. 1/1 10,-  

203. 20 grajciarov 1808 C Praha KM: 2141, 
N: 47,  
Hal: 2035  -1/1 15,-  

204. 20 grajciarov 1809 A Viedeň KM: 2141, 
N: 47  -1/1 7,-  

205. 20 grajciarov 1819 A Viedeň KM: 2143, 
N: 49 n. just. -0/0 10,-  

206. 20 grajciarov 1821 B Kremnica KM: 2143, 
N: 49,  
H: 1976  1/1 10,-  

207. 20 grajciarov 1824 A Viedeň KM: 2143, 
N: 49  2/1 7,-  

208. 20 grajciarov 1827 C Praha KM: 2144, 
N: 50,  
Hal: 2038  -1/0- 9,-  

209. 20 grajciarov 1828 B Kremnica KM: 2144, 
N: 50,  
H: 1979,  
U: 1380a  -0/0 9,-  

210. 20 grajciarov 1830 A Viedeň KM: 2145, 
N: 51  -2/1- 5,-  

211. 20 grajciarov 1835 B Kremnica, pre Uhorsko (Madona) KM: 415.3, 
N: 73,  
H: 1985,  
U: 1383  -1/1- 7,-  

212. 20 grajciarov 1835 C Praha KM: 2147, 
N: 53,  
Hal: 2040 n. just. 2/1- 8,-  

213. 7 grajciar 1802 B Kremnica, prerazba na 12 grajciari 1795 C 
(Praha) 

KM: 2129, 
N: 26,  
H: 2012,  
U: 1395a  2/2 5,-  

Ferdinand V. (I.) 1835-1848 

�

214. toliar 1842 A – Viedeň – konvenčný KM: 2240, 
Dav: 14, 
N: 16 

n. hr.,  
n. škr. 1/1 140,-  

215. 20 grajciarov 1836 A Viedeň KM: 2207, 
N: 8 „R“ 1/0 60,-  

�
216. 20 grajciarov 1843 A Viedeň KM: 2208, 

N: 9 „R“ 1/0- 30,-  
217. 20 grajciarov 1843 B Kremnica, Uhorská razba (Madona) KM: 422, N: 

10, H: 2081, 
U: 1419 just. 1/0- 8,-  
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218. 20 grajciarov 1843 B Kremnica, Uhorská razba (Madona) KM: 422, N: 

10, H: 2081, 
U: 1419 just. -1/1- 5,-  

219. 20 grajciarov 1844 B Kremnica, Uhorská razba (Madona) KM: 422, N: 
10, H: 2081, 
U: 1419  1/0- 8,-  

220. 20 grajciarov 1844 B Kremnica, Uhorská razba (Madona) KM: 422, N: 
10, H: 2081, 
U: 1419  1/0- 8,-  

221. 20 grajciarov 1847 B Kremnica, Uhorská razba (Madona) KM: 422, N: 
10, H: 2081, 
U: 1419 

zbierkový 
kus 0/0 13,-  

222. 20 grajciarov 1847 C Praha KM: 2208, 
N: 9, Hal: 
2055 

dobové 
uško, 

pozlátená 2/1- 5,-  
223. 20 grajciarov 1848 B Kremnica, Uhorská razba (Madona) KM: 422, N: 

10, H: 2081, 
U: 1419 

n. hr., n. 
just. -1/1 5,-  

224. 5 grajciar 1840 C Praha KM: 2196, 
N: 3, Hal: 
2058, Jan: 
1370  -1/1 8,-  

225. korunovačný žetón, Ag, väčší, 20,5 mm, 5,67 g, na korunová-
ciu v Čechách 7.IX.1836, autor: Josef Daniel Boehm, Viedeň 

CS: 1495, 
Mont: 2564, 
N: XIXC 

dobové 
uško -2/1- 5,-  

Revolúcia 1848-1849 
226. 6 grajciarov 1849 NB Veľká Baňa KM: 435, N: 

87, H: 2094, 
U:1430  n. hr. -0/0- 12,-  

227. 3 grajciare 1849 NB Veľká Baňa KM: 434, N: 
86, H: 2095, 
U:1431  

n. hr., 
krásna 
patina 1/1 110,-  

228. 2 grajciare 1848 A Viedeň KM: 2188, 
N: F.V./27 

krásna 
patina 1/1 25,-  

229. grajciar 1848 bz KM: 430.1, 
N: 85, 
H:2096, 
U:1432.a 

pekná 
patina -0/0- 10,-  

František Jozef I. 1848-1916 

�
230. 2 zlatky (2 guldeny) 1879 b.z. Viedeň, strieborná svadba Y:19, 

N: 151  1/1 60,-  

�
231. 2 zlatky-(2 guldeny) 1887 – obnovenie ť ažby striebra v Kutnej 

hore, replika 1974 – značená R74 - Kolařský   1/1 100,-  
232. zlatka-gulden 1858 A Viedeň KM: 2219, 

N: 39 n. hr. 1/1 8,-  
233. zlatka-gulden 1858 B Kremnica KM: 2219, 

N: 39 st. po u. 2/1- 6,-  
234. zlatka-gulden 1859 A Viedeň, var: bez bodky za REX KM: 2219, 

N: 39 n. hr. -0/0- 12,-  
235. zlatka-gulden 1860 A Viedeň, var: bodka za REX KM: 2219, 

N: 39  -0/0 10,-  
236. zlatka-gulden 1860 A Viedeň, var: bodka za REX KM: 2219, 

N: 39  -0/0 11,-  
237. zlatka-gulden 1860 A Viedeň, var: bodka za REX KM: 2219, 

N: 39 n. hr. 1/0 8,-  
238. zlatka-gulden 1860 A Viedeň, var: bodka za REX KM: 2219, 

N: 39  2/2 5,-  
239. zlatka-gulden 1860 A Viedeň, var: bez bodky za REX KM: 2219, 

N: 39  -1/1 7,-  
240. zlatka-gulden 1860 E Julský Belehrad N: 39, KM: 

2219  2/1- 20,-  
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241. zlatka-gulden 1861 A Viedeň KM: 2219, 

N: 39  0/0 10,-  
242. zlatka-gulden 1861 A Viedeň KM: 2219, 

N: 39  0/0 11,-  
243. zlatka-gulden 1861 A Viedeň KM: 2219, 

N: 39 dr. škr. -0/0- 8,-  
244. zlatka-gulden 1863 A Viedeň N: 39, KM: 

2219 hr. 1/1 20,-  

�
245. zlatka-gulden 1866 E Julský Belehrad Alba Iulia KM: 2220, 

N: 40 „R“ 2/2 200,-  
246. zlatka-gulden 1869 A Viedeň N: 41, KM: 

2221  2/2 30,-  
247. zlatka-gulden 1875 Příbramský, replika, Zlatá Huta, Ag 

925/1000  punc. proof. 20,-  
248. zlatka-gulden 1876 b.z. Viedeň KM: 2222, 

N: 42  1/1 12,-  
249. zlatka-gulden 1878 b.z. Viedeň KM: 2222, 

N: 42  1/0- 12,-  
250. zlatka-gulden 1878 KB Kremnica N: 44, KM: 

453.1 viac n. škr. -0/0- 30,-  
251. zlatka-gulden 1878 KB Bansko Štiavnický, replika, Zlatá 

Huta, Ag 925/1000  punc. proof. 25,-  
252. zlatka-gulden 1878 KB Bansko Štiavnický, replika, Zlatá 

Huta, Cu   proof. 15,-  
253. 1 zlatka 1879 b.z.; 1 zlatka 1883 b.z.; 1 zlatka 1890 b.z. Vie-

deň 
KM: 2222, 
N: 42 3 ks -1-2 10,-  

254. zlatka-gulden 1879 KB Kremnica N: 44,  
KM: 453.1  -0/0- 11,-  

255. zlatka-gulden 1883 KB Kremnica N: 46,  
KM: 469 viac n. škr. -0/0- 15,-  

256. zlatka-gulden 1885 b.z. Viedeň KM: 2222, 
N: 42  1/1 14,-  

257. zlatka-gulden 1887 b.z. Viedeň KM: 2222, 
N: 42  1/1 12,-  

258. zlatka-gulden 1887 KB Kremnica N: 46,  
KM: 469  -0/0 19,-  

259. zlatka-gulden 1888 b.z. Viedeň KM: 2222, 
N: 42  1/1 15,-  

260. zlatka-gulden 1889 b.z. Viedeň KM: 2222, 
N: 42  -0/0- 16,-  

261. zlatka-gulden 1891 b.z. Viedeň KM: 2222, 
N: 42  1/0- 12,-  

262. ¼ zlatka-¼ gulden 1858 A  KM: 2213, 
N: 32  1/0- 15,-  

263. ¼ zlatka 1859 E , Julský Belehrad-Alba Iulia KM: 2214, 
N: 33, 
H:2146, 
U:1469b 

„R“  
n. just. 1/1 40,-  

264. ¼ zlatka 1860 B , Kremnica KM: 2214, 
N: 33, 
H:2145, 
U:1469a  1/1 15,-  

265. 20 grajciarov 1870 b.z. Viedeň KM: 2212, 
N: 28  -0/0- 8,-  

266. 10 grajcar 1872 bz, Viedeň N: 22, KM: 
2206  -0/0- 5,-  

�

267. 10 grajcar 1872 KB, Kremnica N: 25,  
KM: 451.1, 
H:2163, 
U:1477a „R“ -1/1- 50,-  
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268. 10 grajcar 1874 KB, Kremnica N: 25,  

KM: 451.1, 
H:2163, 
U:1477a  2/1 20,-  

269. 6 grajcar 1849 A Viedeň KM: 2200, 
N: 18  -0/0- 10,-  

270. 6 grajcar 1849 C Praha KM: 2200, 
N: 18,  
Hal: 2062 „R“ -1/1- 30,-  

271. grajciar 1860 V Benátky KM: 2186, 
N: 7 „R“ 1/1- 20,-  

272. grajciar 1861 A Viedeň KM: 2186, 
N: 7  0/0 10,-  

273. grajciar 1881 bz, 1891 bz Viedeň N: 8, KM: 
2186, 2187 2 ks 0/0- 8,-  

274. 5/10 grajciara 1864 A Viedeň KM: 2186, 
N: 3 „R“ 1/1 25,-  

275. 5 centisimi 1849 M, Milano, razba pre Lombardsko 
a Benátsko 

KM: C-27, 
N: 93 

„RR“, 
n. hr. 1/1 50,-  

276. 3 centesimi 1852 V Benátky, razba pre Lombardsko a Benát-
sko 

N: 92,  
KM: C-30,2 „R“ 1/1 40,-  

277. 5 korún 1907 KB Kremnica KM: 488, N: 
84, H: 2201, 
U: 1492  2/1- 20,-  

278. 2 koruny 1912 KB; 1 koruna 1914 KB, Kremnica KM: 492, 
493, N: 78, 
80, H: 2202, 
2204, U: 
1494, 1495 2 ks 0-0- 7,-  

�

279. 2 koruny 1914 KB, Kremnica KM: 493, N: 
80, H: 2202, 
U: 1494 „R“ 1/1 90,-  

280. koruna 1893 bz Viedeň, 1908 bz ju b. N: 75, 163, 
KM: 2804, 
2808 2 ks 0/1 7,-  

281. 1 koruna 1893 b.z. Viedeň  KM: 2804, 
N: 75 n. hr. 1/1 7,-  

282. koruna 1895 KB Kremnica N: 77,  
KM: 484  -0/0- 6,-  

283. 1 koruna 1896 KB Kremnica N: 77,  
KM: 484  1/1 20,-  

284. 1 koruna 1896 KB Kremnica, jubilejná N: 156,  
KM: 487  1/1 4,-  

285. 1 koruna 1908 bz Viedeň, jubilejná N: 163,  
KM: 2808  0/0 4,-  

286. 20 halierov 1892 b.z. Viedeň prvý ročník KM: 2803, 
N: 71  1/1- 35,-  

287. 10 halierov 1915 KB Kremnica, Fe KM: 496,  
N: 70 

„R“ 
n. vyp. 1/1 35,-  

288. 2 haliere 1904 KB Kremnica N: 63,  
KM: 481  2/2 6,-  

289. 1 halier 1899 KB, 1902 KB Kremnica N: 60,  
KM: 480 2 ks -0/0- 8,-  

 

Mince rodové a cirkevné 
290. denár 1620, KB Kremnica KM: 120,  

H-Erd: 455 „R“  -0/1 30,-  

Sliezské kniežatstvá 
Lehnica-Breh-Volova: Kristian Volovský 1654-1672 
291. grajciar 1669, CB Breh Kop: 5447, 

Szw: 1763  -2/2 5,-  
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Pápežský štát: Sv. Pius V. 1566-1572 
292. Billonove quattrino 0,5 g, 17 mm,Av: Tiara nad skríženými 

kľúčmi, PIUS.V./P.M., Rv: S. PETRUS.ALMA. ROMA, 
Busta Sv. Petra čelne 

Ber: 1104,  
CNI: 104-5 n. ned. -1/1- 5,-  

Pápežský štát: Gregor XII. 1572-1585 
293. Billonové sesino 0,92 g, 17 mm, Bologna, Av: poprsie vpr. 

GREGORIUS.XIII.PON.M., Rv: erb BONONIA DOCET 
Ber: 1256, 
CNI:60 ned. 2/3 5,-  

Pápežský štát: Pius IX. 1846-1878 
294. soldo (5 centesimi) 1867 R (XXI), malý dátum KM: 1372.2 n. hr. 1/1 12,-  

Vatikán: Sede Vacante 9. – 28. október 1958 
295. 500 lír 1958, Ag, Holub /erb kardinála Aloisi-Masella KM-Y: 57   0/0 10,-  

Vatikán: Sede Vacante 3. – 21. jún 1963 
296. 500 lír 1963, Ag, Holub /erb kardinála Aloisi-Masella KM-Y: 75  n. hr. 0/0 10,-  

Vatikán: Pavol VI 1963-1978 
297. 500 lír 1966/IV, Ag, portrét Pavla VI /Dobrý pastier s ovcou 

na pleciach KM-Y: 91  0/0 16,-  
298. 500 lír 1970/VIII, Ag, erb /obilie a hrozno KM-Y: 123 n. hr. 0/0 12,-  
299. 500 lír 1976/XIV, Ag, erb /obilie a hrozno KM-Y: 123  0/0 12,-  

Vatikán: Sede Vacante 28.sept. – 16. okt. 1978 
300. 500 lír 1978, Ag, Holub /erb kardinála Jeana Villota KM-Y: 140  0/0 17,-  
301. 500 lír 1978, Ag, Holub /erb kardinála Jeana Villota KM-Y: 141  0/0 17,-  

Salzburg: arcibiskupstvo Paris von Lodron 1619-1653 

�
302. toliar 1625, Sv. Rudbert KM: 87,  

Dav: 3504 st.po u. 2/1- 170,-  
 

Československo 1919-1939 
303. 20 Kč 1933; 10 Kč 1932; 5 Kč 1929, 1930 N:10, 11, 12, 

KM: 11, 15, 17 4 ks -1-2 8,-  
304. 10 Kč 1928 T. G. Masaryk; 10 Kč 1932 N: 11, 13,  

KM: 12, 15 2 ks 1-1- 5,-  
305. 5 Kč 1929, 1930; 1 Kč 1922, 1923, 1924; 50 hal. 1921, 1922, 

1924; 20 hal. 1921, 1924, 1927, 1928 
N: 4, 6, 7, 9, 
KM: 1, 2, 4, 11 12 ks -1-2 5,-  

306. 5 Kč 1929, 1930; 1 Kč 1922, 1923; 50 hal. 1921, 1922 N: 6, 7, 9,  
KM: 2, 4, 11 6 ks -1-2 5,-  

307. 1 Kč 1938; 50 hal. 1931; 10 hal. 1938 N: 3, 6, 7,  
KM: 2, 3, 4 3 ks 0/0 10,-  

308. 1 Kč 1937, 1938; 25 hal. 1933; 20 hal. 1938; 10 hal. 1937; 
5 hal. 1938; 2 hal. 1923 

KM: 1, 3, 4, 5, 
6, 16, N: 1, 2, 
3, 4, 5, 7 7 ks 0-1 10,-  

309. 50 hal. 1926 N: 6, KM: 2 „RR“ -1/1- 10,-  
310. 25 hal. 1933; 20 hal. 1921, 1937; 10 hal. 1922; 5 hal. 1923, 

1929, 1938; 2 hal. 1924 
N: 1, 2, 3, 4, 5, 
KM: 1, 3, 5, 6, 
16 

8 ks 
n. hr. 1/1 5,-  

311. 10 hal. 1933 N: 3, KM: 3 „R“ 1/1 10,-  
312. 10 hal. 1933 

N: 3, KM: 3 

„R“ 
hr., n. 
škr., n. 
oxid. 1/1 5,-  

313. 10 hal. 1935 N: 3, KM: 3 „R“ 1/1 10,-  
314. 5 hal. 1930 N: 2, KM: 6 „RR“ -1/2 5,-  
315. 2 haliere 1924, oficiálna replika-Mincovňa Kremnica znač. R 

2000, 2,11 g, limit len 1000 ks, v etui s certifikátom   0/0 70,-  
 

Slovenská republika 1939-1945 
316. 10 Ks 1944 

N: 32, KM: 9.1

3 ks 
1xhr., 

dr. 
škr. -0-1 5,-  

317. 10 Ks  1944; 5 Ks 1939 (var.); 1 Ks 1940, 1941, 1942 (var. 
otvorená 4), 1945; 50 hal. 1941, 1943, 1944; 10 hal. 1939, 
1942 

N: 25, 28, 29, 
30, 31, 32, 
KM: 1, 2, 5, 
5a, 6, 9.1 

11 ks 
„R“ 1-1- 5,-  
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318. 20 hal. 1940; 10 hal. 1939, 1942 N: 25, 26,  
KM: 1, 4 3 ks -0-1- 5,-  

 

Československo 1945-1953 
319. 100 Kčs 1948 ČSR; 50 Kčs 1947 SNP N: 43, 46,  

KM: 24, 27 2 ks 0-0- 5,-  
320. 100 Kčs 1951 KSČ-K. Gottwald; 50 Kčs 1949 J. V. Stalin 

N: 48, 50,  
KM: 28, 33 

2 ks 
n. hr. 
n. škr. 1/1 5,-  

321. 50 Kčs 1947 SNP; 1 Kčs 1947, 1953; 50 hal. 1949 (n. hr.) N: 38, 40, 41, 
43, KM: 19, 
21, 22, 24 

4 ks 
„R“ 0-1 5,-  

 

Československo 1953-1990 
322. 500 Kčs 1988, Matica slovenská N: 171,  

KM: 134 n. pat. proof 60,-  
323. 500 Kčs 1988, Čs. federácia N: 175,  

KM: 131 n. pat. proof 60,-  
324. 500 Kčs 1983, Národní divadlo N: 153,  

KM: 112  0/0 30,-  
325. 500 Kčs 1987, Josef Lada N: 168,  

KM: 136  0/0 30,-  
326. 100 Kčs 1974, B. Smetana N: 128,  

KM: 82  0/0 10,-  
327. 100 Kčs 1982, Konská železnica Linz-České Budějovice N: 148,  

KM: 107  0/0 9,-  
328. 100 Kčs 1983, Národní divadlo N: 152,  

KM: 111  0/0 9,-  
329. 100 Kčs 1985, MS-ľadový hokej N: 158,  

KM: 117  0/0 9,-  
330. 100 Kčs 1988, Výstava známok N: 174,  

KM: 130  0/0 10,-  
331. 100 Kčs 1989, 17. nevembra 1939 N: 177,  

KM: 135  0/0 9,-  
332. 100 Kčs 1990, Veľká Pardubická N: 180,  

KM: 141  0/0 9,-  
333. 50 Kčs 1955, Oslobodenie, varianta a N: 104,  

KM: 144 škr. 1/1 8,-  
334. 50 Kčs 1955, Oslobodenie, varianta b N: 104,  

KM: 144 n. hr. 0/0- 12,-  
335. 50 Kčs 1971, KSČ N: 121,  

KM: 71  0/0 8,-  
336. 50 Kčs 1973, Február 1948 N: 126,  

KM: 78  0/0 11,-  
337. 50 Kčs 1978, Kremnica N: 137,  

KM: 91  0/0 8,-  
338. 50 Kčs 1979, IX. zjazd KSČ N: 140,  

KM: 98  0/0 7,-  
339. 50 Kčs 1989, Železnica Břeclav-Brno N: 176,  

KM: 133  0/0 9,-  
340. 25 Kčs  a 10 Kčs 1954, SNP N: 100, 101, 

KM: 40, 41 2 ks 0-0- 12,-  
341. 25 Kčs 1969, J. E. Purkyně N: 116,  

KM: 66  0/0 15,-  
342. 25 Kčs 1969, SNP N: 117,  

KM: 67  0/0 120,-  
343. 25 Kčs 1970, SND N: 118,  

KM: 68  0/0 15,-  
344. 25 Kčs 1970, Oslobodenie N: 119,  

KM: 69  0/0 5,-  
345. 20 Kčs 1972, A. Sládkovič N: 124,  

KM: 76  0/0 8,-  
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346. 10 Kčs 1955, Oslobodenie; 10 Kčs 1965 J. Hus N: 102, 110, 
KM: 42, 58 

2 ks 
n. hr. 1-1- 12,-  

347. 10 Kčs 1957, J. A. Komenský N: 106,  
KM: 48  1/1 5,-  

348. 10 Kčs 1957, Ch. J. Willenberg N: 107,  
KM: 47.1  -0/0- 5,-  

349. 10 Kčs 1964, SNP N: 108,  
KM: 56 n. hr. -0/0- 5,-  

350. 10 Kčs 1967, Academia Istropolitana N: 112,  
KM: 62  0/0 15,-  

351. 50 hal. 1963, 1965, 1969; 25 hal. 1953; 20 hal. 1972; 5 hal. 
1953, 1967, 1970,1972; 3 hal. 1953; 1 hal. 1953, 1954, 1958, 
1959, 1960 

N: 55, 57, 59, 
60, 63, 65, 72, 
74, KM: 35, 
36, 37, 39, 53, 
55.1 15 ks 1/1 5,-  

352. 50 hal. 1971; 20 hal. 1973, 1974, 1975, 1976; 5 hal. 1973, 
1974, 1975,1976; 3 hal. 1963; 1 hal. 1962, 1963 

N: 56, 58, 60,  
65, 72 KM: 51, 
52, 53, 55.1, 74 12 ks 0/0 5,-  

353. 25 hal. 1963 N: 64, KM: 54  -0/0 5,-  
354. 25 hal. 1964 N: 64, KM: 54 „RR“ -0/0 25,-  
355. 5 hal. 1953, 1970 N: 59, 60,  

KM: 37, 53 
2 ks 
„R“ 0-1 5,-  

Ročníkové súbory obehových mincí 
356. 1980, obal PVC N: 86a,  

KM: MS1  0/0 5,-  
357. 1981, obal PVC N: 87a,  

KM: MS2  0/0 9,-  
358. 1982, obal PVC N: 88a,  

KM: MS3  0/0 9,-  
359. 1982, modrý obal PVC N: 88b „RR“ 0/0 10,-  
360. 1983, obal PVC N: 89,  

KM: MS4  0/0 10,-  
361. 1988, obal kartón N: 94,  

KM: MS9  0/0 9,-  
362. 1989, obal kartón N: 95,  

KM: MS10  0/0 8,-  
 

Československo 1990-1992 
363. 100 Kčs 1991, W. A. Mozart Stavovské divadlo N: 185,  

KM: 154  proof 65,-  
364. 50 Kčs 1991, Karlové Vary, Marianske Lázně, Piešť any N: 186, 187, 

188, KM: 155, 
156, 157 3 ks 0/0 7,-  

365. 50 Kčs 1991, Marianske Lázně, Piešť any N: 186, 187, 
KM: 155, 156 2 ks 0/0 5,-  

Ročníkové súbory obehových mincí 
366. 1990, obal kartón N: 96,  

KM: MS11  0/0 5,-  
367. 1991, etua, čb obal, žetón N: 97a,  

KM: MS13  0/0 8,-  
368. 1992, etua, čb obal N: 98,  

KM: MS14  0/0 12,-  
 

Slovenská republika 1993-2008 
369. 1000 Sk 2008, Slovenská koruna 1993-2008 N:MPSK 54  proof 80,-  
370. 1000 Sk 2008, Slovenská koruna 1993-2008 N:MPSK 54  proof 100,-  

�
371. 500 Sk 1999, Toliarové razby N:MPSK 28, 

KM: 50 „RR“ proof 1300,-  
� 372. 500 Sk 2000, S. Mikovíni N:MPSK 31 „R“ proof 320,-  

373. 500 Sk 2001, začiatok 3. tisícročia N:MPSK 34  proof 100,-  
� 374. 500 Sk 2007, Pevnosť  Komárno N:MPSK 51 „R“ proof 185,-  
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� 375. 500 Sk 2007, Pevnosť  Komárno N:MPSK 51 „R“ proof 200,-  
376. 500 Sk 2008, Nár. park Nízke Tatry N:MPSK 53  proof 50,-  
377. 200 Sk 1994, ZOH/MOV N:MPSK 4 lux. et. proof 35,-  
378. 200 Sk 1994, J. Alexy  N:MPSK 5  proof 85,-  

� 379. 200 Sk 1995, P. J. Šafarik N:MPSK 8  „R“ proof 180,-  
� 380. 200 Sk 1995, Ochrana prírody N:MPSK 10 „R“ proof 190,-  
� 381. 200 Sk 1996, S. Jurkovič N:MPSK 12 „R“ proof 190,-  
� 382. 200 Sk 1997, Š. Moyzes N:MPSK 20 „R“ proof 190,-  
� 383. 200 Sk 1998, Slovenská národná galéria N:MPSK 21 „R“ proof 220,-  
� 384. 200 Sk 1998, Parný vlak N:MPSK 22 „R“ proof 200,-  
� 385. 200 Sk 1998, Slovensé povstanie 1848/9 N:MPSK 23 „R“ proof 220,-  
� 386. 200 Sk 1998, UNESCO - Špišský hrad N:MPSK 24 „R“ proof 250,-  

�
387. 200 Sk 1999, Slovenská filharmónia N:MPSK 29, 

KM: 49 „RR“ proof 320,-  

�
388. 200 Sk 2000, J. Fándly N:MPSK 32, 

KM: 55 „R“ proof 135,-  
� 389. 200 Sk 2000, J. Fándly N:MPSK 32 „R“ proof 180,-  

390. 200 Sk 2001, A.Dubček N:MPSK 35  proof 80,-  
391. 200 Sk 2003, I. Karvaš N:MPSK 39  proof 30,-  
392. 200 Sk 2003, J. Škultety N:MPSK 40  proof 30,-  
393. 200 Sk 2004, W. Kempelen N:MPSK 41  proof 35,-  
394. 200 Sk 2004, Vstup do EÚ N:MPSK 42  proof 50,-  
395. 200 Sk 2004, UNESCO - Bardejov N:MPSK 43  proof 25,-  
396. 200 Sk 2004, J. A. Segner N:MPSK 44  proof 25,-  
397. 200 Sk 2005, korunovácia Leopolda I. N:MPSK 46  proof 30,-  
398. 200 Sk 2006, K. Kuzmány N:MPSK 49  proof 50,-  
399. 200 Sk 2007, J. M. Petzval N:MPSK 50  proof 60,-  
400. 200 Sk 2008, A. Kmeť  N:MPSK 52  proof 50,-  
401. 200 Sk 2008, A. Kmeť  N:MPSK 52  proof 50,-  
402. 500 Sk 1994, Nár. park Slovenský ráj N:MPSK 7  0/0 20,-  
403. 500 Sk 1997, Nár. park Pieniny N:MPSK 19, 

KM: 39  0/0 45,-  
404. 500 Sk 1999, Toliarové razby N:MPSK 28, 

KM: 50 „R“ 0/0 55,-  
405. 500 Sk 2001, Nár. park Malá Fatra N:MPSK 33  0/0 22,-  
406. 500 Sk 2001, začiatok 3. tisícročia N:MPSK 34  0/0 30,-  
407. 500 Sk 2005, Nár. park Slovenský kras N:MPSK 45  0/0 20,-  
408. 500 Sk 2006, Nár. park Muránská planina N:MPSK 48, 

KM: 84  0/0 36,-  
409. 500 Sk 2007, Pevnosť  Komárno N:MPSK 51  0/0 50,-  
410. 500 Sk 2008, Nár. park Nízke Tatry N:MPSK 53  0/0 35,-  
411. 200 Sk 1993, 150 rokov spisovnej slovenčiny N:MPSK 2  0/0 8,-  
412. 200 Sk 1993, J. Kollár N:MPSK 3  0/0 8,-  
413. 200 Sk 1994, ZOH/MOV N:MPSK 4  0/0 8,-  
414. 200 Sk 1994, J. Alexy N:MPSK 5  0/0 8,-  
415. 200 Sk 1994, D-DAY / SNP N:MPSK 6 „R“ 0/0 8,-  
416. 200 Sk 1995, P. J. Šafárik N:MPSK 8  0/0 8,-  
417. 200 Sk 1995, M. Galanda N:MPSK 9  0/0 8,-  
418. 200 Sk 1995, Ochrana prírody N:MPSK 10  0/0 8,-  
419. 200 Sk 1995, 1. električka v Bratislave N:MPSK 11  0/0 9,-  
420. 200 Sk 1996, S. Jurkovič N:MPSK 12  0/0 10,-  
421. 200 Sk 1996, J. C. Hronský N:MPSK 13  0/0 8,-  
422. 200 Sk 1996, J. C. Hronský N:MPSK 13  0/0 10,-  
423. 200 Sk 1996, 100. výročie OH N:MPSK 14  0/0 10,-  
424. 200 Sk 1996, Zubačka Štrba - Štrbské pleso N:MPSK 15  0/0 10,-  
425. 200 Sk 1996, M. Beňovský N:MPSK 16, 

KM: 34 „R“ 0/0 14,-  
426. 200 Sk 1997, S. H. Vajanský N:MPSK 17  0/0 10,-  
427. 200 Sk 1997, UNESCO - Banská Śtiavnica N:MPSK 18  0/0 9,-  
428. 200 Sk 1997, Š. Moyzes N:MPSK 20  0/0 10,-  
429. 200 Sk 1998, Slovenská národná galéria N:MPSK 21 „R“ 0/0 12,-  
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430. 200 Sk 1998, Parný vlak N:MPSK 22 „R“ 0/0 9,-  
431. 200 Sk 1998, Parný vlak N:MPSK 22 „R“ 0/0 12,-  
432. 200 Sk 1998, UNESCO - Špišský hrad N:MPSK 24  0/0 12,-  
433. 200 Sk 1998, J. Smrek N:MPSK 25, 

KM: 45  0/0 10,-  
434. 200 Sk 1999, P. O. Hviezdoslav N:MPSK 27, 

KM: 48  0/0 10,-  
435. 200 Sk 1999, P. O. Hviezdoslav N:MPSK 27, 

KM: 48  0/0 10,-  
436. 200 Sk 1999, Slovenská filharmónia N:MPSK 29 „R“ 0/0 12,-  
437. 200 Sk 2001, A. Dubček N:MPSK 35, 

KM: 59 „R“ 0/0 14,-  
438. 200 Sk 2002, Ľ. Fulla N:MPSK 36  0/0 12,-  
439. 200 Sk 2002, UNESCO - Vlkolinec N:MPSK 37  0/0 8,-  
440. 200 Sk 2003, I. Karvaš N: 39, KM: 65 2 ks 0/0 14,-  
441. 200 Sk 2003, I. Karvaš N:MPSK 39  0/0 10,-  
442. 200 Sk 2003, I. Karvaš N: 39, KM: 65  0/0 7,-  
443. 200 Sk 2003, J. Škultety N:MPSK 40  0/0 10,-  
444. 200 Sk 2004, W. Kempelen N:MPSK 41  0/0 11,-  
445. 200 Sk 2004, UNESCO - Bardejov N:MPSK 43  0/0 10,-  
446. 200 Sk 2004, J. A. Segner N:MPSK 44 „R“ 0/0 11,-  
447. 200 Sk 2005, Korunovácia Leopolda I. v Bratislave  N:MPSK 46 „R“ 0/0 12,-  
448. 200 Sk 2005, Bratislavský mier N:MPSK 47 „R“ 0/0 15,-  
449. 200 Sk 2006, K. Kuzmány N:MPSK 49 „R“ 0/0 15,-  
450. 200 Sk 2007, J. M. Petzval N:MPSK 50 „R“ 0/0 15,-  
451. 200 Sk 2008, A. Kmeť  N:MPSK 52 „RR“ 0/0 27,-  
452. 100 Sk 1993, Vznik SR N:MPSK 1  0/0 5,-  

Ročníkové súbory obehových mincí 
453. 1993, 1994, 1995 N: RSSK 1, 2, 

3, KM: MS 1, 
2, 3 

3 ks 
„R“ 0/0 15,-  

454. 1993, 1995, 1996 N: RSSK 1, 3, 
4, KM: MS 1, 
3, 4 

3 ks 
„R“ 0/0 17,-  

455. 1998 - Kremnica N: RSSK 6  0/0 15,-  
456. 1999 N: RSSK 7 

KM: MS 7  0/0 8,-  
457. 2000 N: RSSK 8 

KM: PS 1 „RR“ proof 100,-  
458. 2000 N: RSSK 9 

KM: MS 8 „R“ 0/0 20,-  
459. 2000 – otvorenie novej budovy ústredia NBS N: SKFS 2 „RR“ 0/0 120,-  
460. 2001 N: RSSK 10, 

KM: MS 9  0/0 10,-  
461. 2003 – 10 rokov NBS N: SKFS 6 „RR“ 0/0 80,-  
462. 2003 N: RSSK 21  0/0 15,-  
463. 2005 – Šariš, Zemplín, Užsko N: RSSK 14  0/0 7,-  
464. 2006 – ZOH Turín N: RSSK 25  proof 56,-  
465. 2007 – Medzinárodné numizmatické sympózium Humenné, 

náklad len 100 ks N: SKFS 7 „RR“ 0/0 100,-  
466. 2007 – Medzinárodné numizmatické sympózium Humenné, 

náklad len 100 ks N: SKFS 7 „RR“ 0/0 100,-  
467. 2008 – Pohronie, Horehronie, Podpoľanie, Liptov N: RSSK 33 „R“ 0/0 50,-  
468. 2008 – LOH Peking N: RSSK 34 „R“ 0/0 20,-  
469. Ťažidlo s 1 Sk mincou r. 1998, 5. výročie vzniku Národnej 

banky Slovenska, Letecké číre lepené zväčšovacie sklo, etua, 
certifikát, náklad 500 ks  „RR“ 0/0 100,-  

 

Eurozóna  
Belgicko eurozóna 2002- 
470. 2 eurá 2003, Brusel, nemagnetická, chyborazba, koniec pásu 

bez niklového jadra LT: LZ-K8.1 „R“ 2/2 30,-  
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Grécko eurozóna 2002- 
471. Grécko: 2 eurá 2004, OH Atény; 

Slovensko:: 2 eurá 2009, EMU, 1999-2009, minc.: Kremnica 
LT: LY-G19, 
LT: LE-G1 2 ks 0/0 5,-  

Luxembursko eurozóna 2002- 
472. 2 eurá, 1 euro, 50 centov, 20 centov, 10, 5, 2, 1 cent 2003 LT: LZ-

K1,2,3,4.1,5.1,
6.1,7.1,8.1  0/0 5,-  

Nemecko eurozóna 2002- 
473. Nemecko: 2 eurá 2009 F, EMU 1999-2009 Stuttgart; 

Slovensko: 2 eurá 2009, EMU, 1999-2009, minc.: Kremnica 
LT: LX-G51, 
LT: LE-G1 2 ks 0/0 5,-  

474. 1 euro 2002, D Mníchov, nemagnetická, chyborazba-koniec 
pásu bez niklového jadra LT: LX-K7.1 „R“ -1/1- 20,-  

475. 1 euro 2002, F Stuttgart, nemagnetická, chyborazba-koniec 
pásu bez niklového jadra LT: LX-K7.1 „R“ -1/1- 20,-  

476. 1 euro 2002, J Hamburg, nemagnetická, chyborazba-koniec 
pásu bez niklového jadra LT: LX-K7.1 „R“ -1/1- 20,-  

Slovenská republika 2009- 
477. 20 euro 2009, Nár. park Veľká Fatra N:SKSb 2  proof 40,-  
478. 10 euro 2009, A. Stodola N:SKSb 1  proof 25,-  
479. 10 euro 2010, UNESCO – Drevené chrámy N:SKSb 3  proof 23,-  
480. 10 euro 2010, M. Kukučín N:SKSb 4, LT: 

LE G6  proof 25,-  
481. 2009 – prvý súbor slov. euromincí N: RSSKE 1  0/0 29,-  
482. 2 eurá 2009, EMU 1999-2009, 17. november 1989, minc.: 

Kremnica 
LT: LE-G1, 
LT: LE-G4 2 ks 0/0 5,-  

483. 2 eurá 2009, vnútorná časť  otočená oproti medzikružia 
o takmer 90° LT: LE-K8  1/1 30,-  

484. 1 euro 2009, nemagnetická, chyborazba-koniec pásu bez 
niklového jadra LT: LG-K7 „RR“ -0/0- 180,-  

485. 5 centov, nevyrazená platnička   -0/0- 15,-  
Španielsko eurozóna 2002- 
486. 2 eurá 2001, Madrid, nemagnetická, chyborazba, koniec pásu 

bez niklového jadra LT: LV-K8.1 „R“ 2/2 20,-  
 

Česká republika 1993- 
487. 200 Kč 2009, Rabi Jehuda Lőw N: MPCZ 70  proof 25,-  

Ročníkové súbory obehových mincí 
488. 1995 N: RSCZ 3  0/0 28,-  

 

Mince ostatných štátov 

Dánsko 
Frederik VII. 1848-1863 
489. riksbankskilling 1853 KM: 756  -1/1- 8,-  

Christian IX. 1863-1906 
490. 10 ore 1905, Ag KM: 795.2  -1/1 5,-  

Christian X. 1912-1947 
491. 2 koruny 1941, posledný ročník KM: 825.2 „RR“ -1/1- 35,-  

Frederik IX. 1947-1972 
492. 5 kroner 1964, Ag, Princezná Anna-Mária-sobáš KM: 854  0/0 10,-  

Fínsko 
493. 10 mariek 1967, Ag, 50. výročie nezávislosti KM: 50  0/0 12,-  
494. 10 mariek 1971, Ag, 10. ME v atletike KM: 52  -0/0- 10,-  
495. 10 mariek 1975, Ag, 75. narodeniny prezidenta Urho Kekko-

nena KM: 54  0/0 10,-  

Francúzsko-republika 1870- 
496. Frank 1895 A, Paríž; 

5 frankov 1963, Ag 
KM: 822.1, 
926 2 ks -1-2 7,-  

497. 20 frank 1934, Ag KM: 879  -0/0- 15,-  
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Gibraltár 
498. 1 crown 1993, Edward VII. 

KM: 139  
proof 
like 8,-  

Grécko 
Ioannis Antonios Kapodistrias  1827-1831 
499. 10 lepta 1831 

KM: 12 
„RR“ 
n. ned. 2/2 50,-  

Izrael 
500. 25 lír 1974 (5734), Ag, Ben Gurion KM: 79.1  0/0 15,-  
501. 25 lír 1975 (5735), Ag, 25 výročie štát. cen. papierov KM: 81  proof 15,-  
502. 10 lír 1970 (5730), Ag, 22. výročie nezávislosti 

KM: 55 n. škr. 
proof 
1/1 12,-  

503. 10 lír 1971 (5731), Ag, Pidyon Haben KM: 57.1  0/0 12,-  
504. 10 lír 1972 (5732), Ag, 24.výročie nezávislosti – lietadlo KM: 62  proof 15,-  
505. 10 lír 1973 (5733), Ag, Pidyon Haben – staré mince KM: 70.1 n. hr. 0/0 12,-  
506. 10 lír 1973 (5733), Ag, 25.výročie nezavislosti – podpisy na 

listine KM: 71 
n. škr., 

hr. proof 13,-  
507. 5 lír 1972 (5732), Ag, Chanuka-ruská lampa KM: 69.1 n. hr. 1/1 10,-  

Kanada 
Juraj VI. 1936-1952 
508. 1 dolár 1939, Ag, Parlament- kráľovská návšteva KM: 38  1/1 15,-  

Alžbeta II. 1952- 
509. 1 dolár 1964, Ag, Charlottetown Qebec KM: 58  0/0 10,-  
510. 1 dolár 1965, Ag, kanoe KM: 64.1  1/1 9,-  
511. 1 dolár 1966, Ag, kanoe KM: 64.1  1/1 9,-  
512. 1 dolár 1967, Ag, konfederácia 1867-divá hus KM: 70  0/0- 10,-  

Livonia: Riga – poľ ská okupácia 1561-1621: Žigmund III. Vasa 1587-1632 
513. schilling (1) 605 KM: 5, Kop: 

8129 ned. 3/3 5,-  

Luxembursko: Ján, veľ kovojvoda 1964-2000 
514. 100 frankov 1964, Ag,  KM: 54  0/0 10,-  

Maďarsko 
515. 5 pengő 1938, Ag, Sv. Štefan KM: 516  -0/0- 18,-  
516. 10 forintov 1948, I.Szechényi KM: 538  -0/0- 22,-  
517. 500 forintov 1991, Ján Pavol II. v Maďarsku KM: 683  0/0 22,-  

Mexiko 
518. 25 pesos 1968, Ag, OH KM: 479.1  1/1 10,-  
519. 5 pesos 1948, Ag, Cuauhtemoc KM: 465  0/0 10,-  
520. 5 pesos 1951, Ag, Hidalgo KM: 467  1/1 9,-  

Mongolsko 
521. 5 mőngő AH15 (1925) KM: 3  1/1- 10,-  
522. 1 tőgrőg AH15 (1925), Ag KM: 8  1/1 15,-  

Nemecké štáty 
Bavorsko: Maximilián III. Jozef 1745-1777 
523. toliar 1756, Mníchov konvenčný KM: 223  -2/2- 33,-  
524. toliar 1768 bz. Madona KM: 234.1, 

Dav: 1953 n. just. 2/2 20,-  
Bavorsko: Maximilián II. 1848-1860 

� 525. 2 spolkové toliare 1860 KM: 474  1/1 300,-  
Hesensko-Kasselsko: Fridrich I. 1720-1751 (švédsky kráľ ) 
526. III heller 1737 KM: 422  2/2 12,-  

Lipe-Detmold: Šimon VII. 1613-1627 
527. 1/24 toliara (Fűrstengroschen-kniežací groš) s titulom Mateja II. KM: 5, Sa: 

3144 ned. 2/2 8,-  
Prusko: vojvodstvo Albrecht Brandenburský 1525-1569 
528. groš 1539 

Sa: 5073 
n. 

prekn. 2/2 5,-  
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Prusko: Fridrich II. 1740-1780 
529. 3 pfennigy 1762 A, Berlín, jediný ročník KM: 2a „R“ -1/1- 15,-  
530. 3 pfennigy 1769 A, Berlín KM: 4a ned. 2/2 3,-  

Sasko: Fridrich August III. 1763-1806-Kurfűrst 
531. toliar 1796, IEC, Drážďany, konvenčný KM: 135  2/1 45,-  

Sasko: Fridrich August I. 1806-1827-kráľ  
532. toliar 1806, IGS, Drážďany, konvenčný KM: 1091  -1/1 80,-  
533. toliar 1826, S, Drážďany KM: 1096  -1/1 50,-  

Sasko-Meiningensko: Bernhard Erich Freund pod regentstvom Louisy Eleonory 1803-1821 
534. 1 kreutzer 1814 KM: 108  2/2 5,-  

Šlesvicko-Holšteinsko: Provizórna vláda 1848-1851 
535. sechsling 1850, TA 

KM-Cr: 24 
n. vyp. 
n. kor. -1/2 7,-  

Worms-mesto: 
536. groš (3 grajciar) ·614 (1614),s titulom Mateja II. Sa: nepozná 

(5152 var.) 
ned. 

na okr. 2/2 8,-  
Nemecko-cisárstvo 1871-1918 
537. 1 marka 1875 B, Ag KM: 7, J: 9  2/2 3,-  
538. 1 kopejka 1916 A, I. svetová vojna pre východne územia KM:21 „R“ -0/0- 15,-  

Prusko: Wilhelm I. 1888-1918 
539. 2 marky 1901, bez. zn. Berlin  200 r. Kráľovstva KM: 525,  

J: 105  1/1 15,-  
Sasko: Fridrich August III. 1904-1918 
540. 3 marky 1913 E, Drážďany Bitka pri Lipsku 1813 KM: 1275  -0/0- 25,-  

Nemecko – núdzovky 
541. 25 pfenig 1921, hnedá keramika, Freiberg mesto, b.l. Stuttgard union Maschinen 

fabrik Cu 2 ks 0-1 12,-  
Nemecko - III. ríša 1933-1945 
542. 5 RM 1935 A, Berlín, Kostol bez dátumu, Ag KM: 83,  

J: 357  -1/1- 5,-  
543. 5 RM 1935 A, Berlín, Hindenburg, Ag KM: 86,  

J: 360  1/1- 7,-  
544. 5 RM 1936 A, Berlín, Hindenburg, Ag KM: 86,  

J: 360  -0/1 10,-  
545. 5 RM 1936 J, Hamburg, Hindenburg, Svastika 

KM: 94,  
J: 367 

„R“ 
škr. 
hr. 1/1- 20,-  

546. 5 RM 1938 A, Berlín, Hindenburg, Ag KM: 94,  
J: 367 

n. škr. 
n. hr. 1/1 8,-  

547. 2 RM 1937 A, 38 B, Berlín, Viedeň, Hindenburg, Ag KM: 93,  
J: 366 2 ks 1/1 10,-  

548. 2 RM 1937 E, F, Muldenhutten, Stuttgart, Hindenburg, Ag, 2 
ks 

KM: 93,  
J: 366  1/1 11,-  

549. 1 RM 1937 A, Berlín KM: 78,  
J: 354  1/1 5,-  

550. 1 RM 1939 D, Mníchov KM: 78,  
J: 354 „R“ -0/1 55,-  

Nemecká spolková republika 1948-2001 
551. 10 DM 1990 F, Stuttgart, Ag, Friedrich I. Barbarossa 1122-

1190 
KM: 174,  
J: 449  -0/0- 8,-  

�
552. 5 DM 1955 F, Ag, Friedrich Schiller KM: 114,  

J: 389  -0/0- 475,-  
553. 5 DM 1983 G, M. Luther KM: 434,  

J: 159  0/0 4,-  
554. 5 DM 1985 G, Karlsruhe, 150 r. železníc; 1986 F, Stuttgart, 

Fridrich Veľký 
KM: 163, 165, 
J: 438, 442 

2 ks 
n. škr. -0/0- 5,-  

Nemecká demokratická republika 1948-1990 
555. 20 M 1971 A Berlín, E. Thälmann KM: 34,  

J: 1535  1/1 3,-  
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Nizozemsko 
Juliana 1948-1980, Beatrix 1980- 
556. 2½ gulden 1980, 30.4.1980, investitúra novej kráľovny; 

1 gulden 30.4.1980, investitúra 
KM: 191, 200, 
201 3 ks -0/0- 4,-  

Nový Zélad 
557. 1 dolár 1974, X. hry Commonwealthu KM: 44a  proof 10,-  
558. 1 dolár 1982, vták Takahe KM: 51  0/0 7,-  

Poľsko 
Žigmund III. 1587-1632 
559. šesták (6 groš), 1600 M Malborg (Marienburg) 4,31 g, perlo-

vec na Rv z dvoch bodiek a čiarky (pomlčky) Leg končí: · · · 
POLONIE.  

Gum: 1155, 
Szw: 2738, 
Kop: 1248 var. „R2“ 3/3- 10,-  

560. šesták (6 groš), 1601 M Malborg (Marienburg) 4,47 g, perlo-
vec na Rv z dvoch bodiek a čiarky (pomlčky) Leg: · ·· 
POLONIE.  

KM: 29.2, 
Gum: 1158, 
Szw: 2738, 
Kop: 1251 var. 

„R3“, 
pekná 
patina 2/2 30,-  

Gdaňsk: 
561. ort (¼toliar – 10 grošov), 16·2·3· SB, 6,76 g, KM: 15, Gum: 

1391, Szw: 
908, Kop: 
7504R 

„R“, 
pekná 
patina 2/2 35,-  

Republika 1918-1939 
562. 10 zlotych 1935; 5 zlotych 1934, Pilsudski KM-Y: 28,29 2 ks 1-1- 8,-  

Republika 1945-1989 
563. 200 zloty 1974, Ag, 30 r. PLR; 50 zloty 1990; 10 zloty 1960, 

Kosenszko; 1964, Kazimierz Wielki –Universita Jagieovski; 
1965, 700 r. Varšavy 

KM-Y: 50, 52, 
54, 72, 216 

5 ks 1-1 5,- 
 

564. 50 zloty 1972, Fryderik Chopín KM-Y: 66  proof 15,-  
Republika 1989- 
565. 20 zloty 2007, Ag (farebná), Klipa 28x40 mm, maliar Leon Wyczolkowski  proof 30,-  
566. 20 zloty 2008, mesto Kazimierz Dolny   proof 30,-  
567. 20 zloty 2008, povstanie v gete Varšavskom 1943  proof 30,-  
568. 20 zloty 2008, Ochrana prírody - sokol sť ahovavý  proof 35,-  
569. 20 zloty 2009, Ochrana prírody - jašterica zelená  proof 35,-  
570. 20 zloty 2009, likvidácia geta v Lodži 1944   0/0 30,-  
571. 10 zloty 2007, Ag, Klipa 32x22 mm, História poľskej jazdy – rytier 15. stor.  proof 20,-  
572. 10 zloty 2007, (hologram), 150. výročie narodenia Kornáda 

Korzeniowskego /loď   proof 15,- 
 

573. 10 zloty 2007, Karol Szymanowski   proof 15,-  
574. 10 zloty 2008, marec ´68   proof 15,-  
575. 10 zloty 2008, Bronislav Pilsudski   proof 15,-  
576. 10 zloty 2009, 180. výročie centrálneho bankovníctva  proof 15,-  
577. 10 zloty 2009, Ag (farebná), 100. výročie Tatranskej záchrannej služby  proof 20,-  
578. 10 zloty 2009, 95. výročie Prvej kompánie   proof 15,-  
579. 10 zloty 2009, 90. výročie NIK (s hologramom)  proof 20,-  
580. 10 zloty 2009, Wieluň 1. 9. 1939   proof 20,-  
581. 10 zloty 2009, Ag (stred pozlátený), Varšavské povstanie /T. Gacjey  proof 25,-  
582. 10 zloty 2009, Ag (vonkajší kruh pozlátený), Varšavské povstanie /K. K. Bac-

zyňski  proof 25,-  
583. 10 zloty 2009, Ag (farebná), Solidarita 1979/89 – Pápež Ján Pavol II  proof 25,-  
584. 10 zloty 2009, Ag, Klipa 32x22 mm, História poľskej jazdy – husár 17. stor.  proof 20,-  
585. 10 zloty 2009, Ag ,Klipa 28x28 mm Czeslaw Niemen  proof 20,-  
586. 10 zloty 2009, Czeslaw Niemen   proof 15,-  
587. 2 zloty 2004-2005, erby 16 vojvodstiev, komplet v originálnom špeciálnom 

albume s mapami vojvodstiev  16 ks 0/0 50,- 
 

588. 2 zloty 2006-2008, Poľské historické mestá, komplet v originálnom špeciálnom 
albume s popisom histórie miest 32 ks 0/0 50,- 

 

589. 2 zloty 2005, J. Pavol II.; 2008, Marec 68; 2009, J. Popieluško; 2009, okrúhly 
stôl 1989 4 ks 0/0 22,-  
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590. 2 zloty 2005, S.A.Poniatowski; 2008, 400 r. poľskeho vysť .v sev. Amerike; 
2009, Husár 17 storočie 3 ks 0/0 5,-  

591. 2 zloty 2006, Kalisz; 2007, Brzeg; 2008, P. Trybunalski, Konin 4 ks 0/0 7,-  
592. 2 zloty 2007, Plock, Przemysl, Stavgard Czczecinski; 2009, Jasna Gora Czes-

tochowa 4 ks 0/0 7,-  
593. 2 zloty 2007, Kwidzyn, Slupsk,Tarnow; 2008, Lowicz 4 ks 0/0 7,-  
594. 2 zloty 2007, A. Dobrowodskia H. Aretowski, I. Domeyko, K. Szywanowsky, 

2009, Czieslaw Niemen 4 ks 0/0 7,-  
595. 2 zloty 2008, Sokol; 2009, Jašterica a zachranna služba v Tatrách 3 ks 0/0 5,-  
596. 2 zloty 2009, Westerplatte; 1939, Getto Lodz; 1944, Waršavské povtanie 1944 3 ks 0/0 5,-  
597. 2 zloty 2009, 100 r. centrálnej banky; 90 r. NIK; 95 r. I. kopanie kadrovej 3 ks 0/0 5,-  

Rakúsko 
Republika 
598. 2 šilingy 1928, F. Schubert KM: 2843  0/0 12,-  
599. 2 šilingy 1929, Dr. Billroth KM: 2844  0/0 16,-  
600. 2 šilingy 1930, Walther von der Vogelweide KM: 2845  0/0 11,-  
601. 2 šilingy 1931, W. A. Mozart KM: 2847 „R“ 0/0 25,-  
602. 2 šilingy b.1., (1933), Dr. Seipel KM: 2849 „R“ 0/0 30,-  
603. 2 šilingy 1934, Dr. Dollfuss KM: 2852  0/0 20,-  
604. 2 šilingy 1936, Eugen Savojský KM: 2858  0/0 15,-  
605. 2 šilingy 1937, Fischer von Erlach KM: 2859  -0/0- 18,-  
606. 2 groše 1938 KM: 2837 „R“ 0/0 15,-  

Rumunsko 
Karol I. princ 1866-1881 
607. 10 bani 1867, Heaton KM: 4.1  2/2 7,-  

Michal I. 1940-1947 
608. 100 000 lei 1946, Ag KM: 71  1/1 22,-  
609. 500 lei 1941, Ag, znovuzjednotenie Besarábie KM: 60  1/1 18,-  
610. 500 lei 1944, Ag KM: 65  0/0 9,-  
611. 250 lei 1941, Ag, napis na hrane TOTUL PENTRU TARA KM: 59.2  1/1 30,-  

Rusko 
Katarína II. Veľ ká 1762-1796 
612. 5 kopejok 1777, EM Ekaterinburg KM: 59.3 hr. -1/2 22,-  
613. 2 kopejky 1766, MM Moskva KM: 58.5  2/2- 14,-  

Mikuláš III. 1894-1917 
614. 5 penniȁ 1917, pre Fínsko KM: 15  1/1 5,-  

San Marino 
615. 500 lír 1975, Ag, Čajky nad ostnatým drôtom KM: 47  -0/0- 12,-  

Švajčiarsko 
616. 5 frankov 1948, Ag, Švajčiarska ústava 1848 KM: 48  -0/0- 12,-  
617. 5 frankov 1954, Ag KM: 40  -0/0- 12,-  
618. 5 frankov 1963, Ag, Červený kríž 1863 KM: 51  -0/0- 10,-  
619. 5 frankov 1967, Ag KM: 40  -0/0- 10,-  

Švédsko 
Gustáv VI. Adolf 1950-1973 
620. 10 korún 1972, Ag, 90. narodeniny panovníka KM: 847  -0/0- 9,-  

Talianské štáty 
Benátky, mestská republika 
621. II. soldi b.l., (1684-1797) pre Dalmáciu a Albániu, chybný 

text na Av: SAN·MARC·VRN (namiesto ...VEN), B. Mimica 
medzi 46 uvádzanými variantami takúto nepozná! Inak: Mim.-60 lakov. 2/2 5,-  

Lucca a Piombino: Felix Bacciocchi a Elisa Bonaparte 1805-1814 
622. 5 centesimi 1806 

KM: 22 

„RR“ 
n. ned. 
n. just. 1/1 50,-  

Taliansko republika 
623. 500 lír 1966, R, Rím, Ag, - Kolumbove lode/žena v rene-

sančnom odeve KM: 98  0/0 7,-  
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Turecko 
624. 10 lír b.l. (1960), Ag, Revolúcia 27. mája (hlava Atatűrka) KM: 894 n. škr. -0/0- 9,-  

USA 
625. 1 dolár 1972, 1976-200 r. USA; ½ dolár 1964, Ag, 1971, 

1972, 1974, 1976-200 r. USA; 
KM: 202b, 
203, 206, 205 7 ks 0-1 7,-  

626. ¼ dolár 1999 D, Conecticnt, Delaware, New Jerses, Georgia; 
1999 P Georgia Pennsylvania; 2000 D Massachusets; 2005 D 
California Oregon; 2006 North Dakota 

KM: 164a, 
293, 295, 296, 
297 11 ks 0/0- 4,-  

627. 1 cent 1889, 1916, 1917D KM: 90a, 132 3 ks 1/1- 4,-  

ZSSR 
628. 10 rubľov 1977, Ag, OH Moskva KM: 150  -0/0- 12,-  
629. 20 kop. 1931, chyborazba pozícia Av. oproti Rv. posunutá cca 

o 100 % (↖) Y: 97  2/2 4,-  
630. 20 kop. 1933; 10 kop. 1935; 3 kop. 1931, 1938, 1956, 1957; 

2 kop. 1956; 1 kop. 1939, 1949 
Y: 97, 93, 102, 
105, 107, 112, 
113, 114, 121 9 ks 1-2 4,-  

 

Fantazijné mince 
Falošný maltský rád (Sovrano ospedaliero ordine di Malta) 
631. 10 liras 2005, (neexistujúca mena), Ján Pavol II. vystupuje 

z lietadla/Mariansky chrám Krakov   proof 8,-  
632. 10 liras 2005, (neexistujúca mena), Ján Pavol II. pred chrá-

mom Sv. Petra v Ríme so švajčiarskou gardou   proof 8,-  
633. 10 liras 2005, (neexistujúca mena), Ján Pavol II. pred Marian-

skym chrámom v Krakove   proof 8,-  
 

Meda i ly ,  p la ke t y  a  že t óny  

Habsburgovci Rudolf II. 1576-1612 
Regensburg mesto 

�

634. Ag, liata medaila 1594, (10 cisárov) od V. Malera na zasadnu-
tie ríšskeho snemu, Av: medailóny 5 cisárov – Rudolf-Fridrich 
okolo štátneho znaku, 15-94, opis, Rv: medailóny 5 cisárov-
Maximilián I.-Rudolf II. okolo monogramu RII, opis, Ag, 
38 mm, 24,70 g,  

Horský: 1200, 
Mont: 653 

st. po 
u.?, st. 
zlate-

nia 2/2 260,-  

Čechy 
635. Friedrich Fűrst Schwarzchberg Herg zu kouman CARDINAL 

D. H. RŐMISCHE KIRCHE U. ERZBISCHOF VON PRAG 
– PRIMAS Čeachy VON BŐHMEN – intonizačná SM medai-
la 1850, od Gottfrieda Drentw a nasburgnetta   -1/1- 10,-  

Cirkevné razby 

�

636. Michael Viale, Archiep. Carthag. Nuntius Apostol. Viennae, 
autor C. Voigt 1850, jednostranná liata dutá med. pôv. uško, 
bz. 88 mm   1/1 30,-  

Československo 1918-1939 
637. Ag Kutnohorský pamätný groš, Av: replika groša Václava II., 

Ag 987/1000, 27,25 mm, 4,1 g   1/1 5,-  

�

638. Av: PRIBINA DUX SLOVACORUM NITRIAE 
FUNDAV.ET %, Rv: ADALRAMUS CONSECRAVIT 
ECCLESIAM = DCCCXXXIII/1933, patinov bz, 70 mm, 
autor: Ján Koniarek  

„RR“, 
hr. 1/1 150,-  

639. T. G. Masaryk – 85. narodeniny-1935, Ag, patinov. 987/1000, 
60 mm, 80 g, autor: O. Španiel, razba: Mincovňa Kremnica, v 
etui EN: 01.097d  1/1 40,-  

640. BANSKÉ A MINCIARSKE MESTO KREMNICA patinov. 
tombak, liata jednostranná, 250 mm, autor: A. Hám 

 

dobre 
opr. 

dierka 1/1 20,-  
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Československo 1945-1992 
641. Av: 1100 ROKOV SLOVANSKÉHO PÍSOMNÍCTVA – Sv. 

Cyril a Sv. Metód, Rv: VEĽKÁ MORAVA 864-1964 NITRA, 
patinov. bz, 50 mm, autor: Andrej Peter a Jozef Koreň   1/1 5,-  

642. Federálne ministerstvo palív a energetiky – dokončenie plyno-
vodu Sojuz-1978, Ag 750/1000, 40 mm, 30 g, autor: A. Peter, 
razba: Mincovňa Kremnica, v etui   -0/0- 18,-  

643. Av: J. E. Purkyně – Čsl. lek. spol. J. E. Purkyně Rv: lev vľ. 
s hadom na palici s lipovými listami – Pravda, věda, krása, 
láska, právo, sloboda, patinov. bz, 70 mm, autor: M. Knob-
loch, v etui   1/1 7,-  

Slovenská republika 1993- 

�

644. Av: dvojportrét Ján Nepomuk Martin Markhot (1811-1888) 
nitriansky župan 1848-1849 a 1869 a Július Markhot (1885-
1918) nitriansky podžupan 1897-1906, nitriansky župan 1906-
1908, Rv: rodový erb – Za spoluprácu pri rozvoji nadácie rodu 
Markhot, Ag medaila-odrazok 10 dukátu, 40 mm, 35 g 
Ag 925/1000, autori: Š. Novotný, O. Srna, F. Malík, M. Kuče-
ra, razba: Mincovňa Kremnica, náklad: len 15 ks Ag!, číslova-
né č. 12, drev. etua  „RRR“ proof 490,-  

645. JÁN SAMBUCUS TYRNAVIENSIS 1531-1584, patinov. 
postriebrený bz, 70 mm, autor: William Schiffer   1/1 10,-  

646. Av: JÁN SOKOL, PRVÝ TRNAVSKÝ ARCIBISKUP 
SLOVENSKÝ METROPOLITA Rv: SEDEMBOLESTNÁ 
PANNA MÁRIA PATRÓNKA SLOVENSKA – ORODUJ 
ZA NÁS, patinov. postriebrený bz, 75 mm, autor William 
Schiffer   1/1 10,-  

�

647. Av: ANDREJ HLINKA – POLITIK A NÁRODOVEC  70 r. 
od úmrtia Rv: Lipa v tvare dvojkríža zakorenená na trojvŕší, 
srdce prebodnuté 7 dýkami – NÁS NIK A NIČ VIAC 
NEROZBIJE, NECH SME AKEJKOĽVEK KONFESIE, 
SME JEDNI A JEDNI ZOSTANEME Cu patinovaná, 70 mm, 
autor: Š. Novotný, razba: Mincovňa Kremnica, číslované č. 14   1/1 50,-  

648. prof. Peter Danišovič, patinov. bz, 100 mm, autor: Ján Kulich, 
raz.: Mincovňa Kremnica   1/1 23,-  

649. kalendárová medaila 1998, postriebr. patinov. bz, 80 mm, 
autor: M. Poldaufová, razba: Mincovňa Kremnica, v etui   1/1 15,-  

Česká republika 1993 

�

650. Prof. T. G. Masaryk, čs. prezident – 85. výr. návštevy Husto-
peče, 2009, Ag, 40 mm, 42 g, 925/1000, autori: Š. Novotný, F. 
Malík, S. Nezhodová, razba: Mincovňa Kremnica, náklad: len 
20 ks , číslované č. 16, v etui  

„RR“, 
patino-
vaná 1/1 100,-  

651. Prof. T. G. Masaryk, čs. prezident – 85. výr. návštevy Husto-
peče, 2009, bz, 40 mm, 26,5 g, autori: Š. Novotný, F. Malík, S. 
Nezhodová, razba: Mincovňa Kremnica, náklad: len 60 ks , 
číslované č. 24  

„R“, 
patino-
vaná 1/1 40,-  

Francúzsko-republika 1870- 
652. žetón mincovne k svetovej výstave v Paríži 1878 Av: hlava 

republiky vľ. REPUBLIQUE FRANCAISE, Rv: ADMINIST 
/DES/ MONNAIES/ EXPOSITION/ UNIVERSALLE PARIS/ 
1878, vo venci, Cu, 30,5 mm, autor: BARRE  lak. -1/1 4,-  

Nemecká demokratická republika 1948-1990 
653. Av: prof. Dr. Ing. Adolph Nägel Rv: Technische universität 

Dresden 5. oct. 1961, Porcelánka Meissen, hnedý porcelán, 
ovál 128x110 mm, etua   1/1 20,-  

Ag, medaile 1 unca striebra v obálke so známkou, pečiatkou 1. dňa a certifikátom 
International Society of Post 
654. Holandsko, Admirál Michiel de Ruyter, 22.4.1976   proof 25,-  
655. Pitcairn ostrov, Boj o ostrov Bounty-Plachetnica, 9.1.1978    proof 25,-  
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656. Guernsey, 7.2.1978   proof 25,-  
657. Dánsko, Výročie Národného histor. múzea Kodaň, 16.3.1978   proof 25,-  
658. Canada, Kolonizácia OTTAWA 2, 26.4.1978   proof 25,-  
659. Nepál, Zdolanie Mt. Everestu horolezec, 29.5.1978   proof 25,-  
660. Swaziland, Černošky, 26.6.1978   proof 25,-  
661. Škótsko, Edinburg-konský záprah, 5.7.1978   proof 25,-  
662. Bermudy, Výročie korunovacie, 28.8.1978   proof 25,-  
663. Columbia, Domorodci, 12.9.1978   proof 25,-  
664. Írsko, 26.10.1978   proof 25,-  
665. Monako, Princ Florestan-Monaco sídlo, 8.11.1978   proof 25,-  
666. Seychelles, 15.12.1978   proof 25,-  
667. Holandsko, Utrecht, 23.1.1979   proof 25,-  
668. USA-California, Spisovateľ John Steinbeck, 27.2.1979   proof 25,-  
669. Belgicko, 1000 rokov Bruxelles, 19.3.1979   proof 25,-  
670. Dánsko, 500 rokov univerzity Kodaň, 5.4.1979   proof 25,-  
671. Fínsko, 200 rokov Tampere-pohľad na mesto, 2.5.1979   proof 25,-  
672. Austrália, Filatelistická výstava, 6.6.1979   proof 25,-  
673. Nemecko Bonn, 450 výr. Martin Luther, 12.7.1979   proof 25,-  
674. Spojené národy: Viedeň-konferenčné centrum, 24.8.1979   proof 25,-  
675. Anglia-Londýn, Sir Robert Peel, 26.9.1979   proof 25,-  
676. Poľsko-Warsawa, K. Pulaszki pomník v Buffale, Jazda v útoku, 

6.10.1979   proof 25,-  
677. Singapúr, Botanická záhrada, 15.12.1979   proof 25,-  
678. Austrália, Deň Austrálie, 23.1.1980   proof 25,-  
679. Ostrov Man, Kráľovský geografický ústav, 5.2.1980   proof 25,-  
680. Spojené národy, Medzinárodný deň žien, 7.3.1980   proof 25,-  
681. Čína-Taipei (Thajwan), Chiang Kai Shek, 4.4.1980   proof 25,-  
682. Canada-Ottawa, Ochrana prírody, 6.5.1980   proof 25,-  
683. USA-New York, Spojené národy, 35. výr. Spojených národov, 

26.6.1980   proof 25,-  
684. Maldives, Objavenie 1687, 26.7.1980   proof 25,-  
685. Veľká Británia, 80 rokov kráľovnej matky-palác, 4.8.1980   proof 25,-  
686. Liechtenstein-Vaduz, Výročie Národného poštového múzea, 

8.9.1980   proof 25,-  
687. Maďarsko-Budapešť , Johannes Keppler 1571-1630, 21.11.1980   proof 25,-  
688. British Virgin Island, Výročie objavenie ostrova-plavidlá, 

1.12.1980   proof 25,-  
689. Orginal Album – International Society of Post   zach. 20,-  

 

R ad y,  v y zna men ani a  a  od zna ky  

Československo 1918-1939 

�

690. Veľký razený odznak pre poľných hájnikov, okolo čsl. štátne-
ho znaku opis „POĽNÝ HÁJNIK“ a „FELDHŰTER“, sloven-
sko-nemecká verzia, čís. 2937, vzadu na jednom z úchytov 
vyrazené „MINCOVŇA KREMNICA“ bz, ovál 120x100 mm  

n. 
prehn. 
okraj 1/1 80,-  

ČSR 1945-1990 
691. Rad Slovenského národného povstania, II. trieda, bz, po-

striebr.  
VM:16-II, 
Pulec-C: 516, 
Marc.-Jir.: 
42.2, Zeige: 
4126, SN: 26, 

chýba 
ihla 1/1/1 30,-  

ČSSR 1961-1990 
692. Rad práce, II. vydanie, Ag 925/1000, „MK“ (Mincovňa Krem-

nica), č. 9.440 + ministužka, pôv. etua 
VM: 32-II, 
Pulec-C: 5, 
Zeige: 4152, 
SN: 129  1/1/1 80,-  

�

693. Rad červenej zástavy, II. vydanie, Ag 925/1000, zlatené, 
„MK“ (Mincovňa Kremnica) + dve stužky s miniatúrou, pôv. 
etua, č. 937, 

VM: 41-II, 
Pulec-C: 11, 
Zeige: 4148 
SN:139 „RR“ 1/1/1 800,-  
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694. Rad červenej hviezdy, II. vydanie, Ag 925/1000, „MK“ (Min-
covňa Kremnica), č. 6.737 + dve stužky s miniatúrou, pôv. 
etua 

VM: 42-II, 
Pulec-C: 12, 
Zeige: 4150, 
SN: 141  1/1/1 80,-  

695. Rad červenej hviezdy, II. vydanie, Ag 925/1000, „MK“ (Min-
covňa Kremnica), č. 7.114 + dve stužky s miniatúrou, pôv. 
etua 

VM: 42-II, 
Pulec-C: 12, 
Zeige: 4150, 
SN: 141  1/1/1 90,-  

696. Rad červenej zástavy práce, II. vydanie, Ag 925/1000, zlatené, 
MK“ (Mincovňa Kremnica), č. 15.365 + ministužka, pôv. etua 

VM:45-II, 
Pulec-C: 20, 
Zeige: 4154, 
SN: 151 

n. opr. 
email 1/1/1 60,-  

697. Rad červenej hviezdy práce, II. vydanie, Ag 925/1000, „MK“ 
(Mincovňa Kremnica), č. 11.859 + ministužka, pôv. etua 

VM: 46-II, 
Pulec-C: 21, 
Zeige: 4156, 
SN: 153  -1/1/1 80,-  

698. Služobný odznak Kriminálna služba, slovenská verzia, 
č: 4.371   1/1 20,-  

ČSFR 1990-1992 

�

699. Rad Milana Rastislava Štefánika, V. trieda, Ag 925/1000, 
„MK“ (Mincovňa Kremnica) + miniatúra + špendlíková mi-
niatúra, pôv. luxusná kož. etua, č. 65, SN: 196b „RR“ 1/1/1 1000,-  

Slovenská republika 1993- 
700. Pamätná medaila za službu v mierových misiách armády SR 

II. trieda, postriebr. bz. + ministužka v orig. etui Marc.-Jir: 55.2  1/1/1 10,-  
701. Pamätná medaila za službu v mierových misiách armády SR 

III. trieda, postriebr. bz. + ministužka v orig. etui  Marc.-Jir: 55.3  1/1/1 10,-  
Bulharsko ľ udová republika 1945-1990 
702. Rad za národnú slobodu 1941-1944, 2. model – na stužke, 2. 

trieda (červený email) 
Zeige: 374, 
Hieron: 305.2  1/1/1 20,-  

Kórea ľ udovodemokratická republika 1945- 
703. Rad červenej zástavy, II. trieda, Ag, zlatené nepuncované, 

č. 5604(?)1, náhradná etua   1/1/1 30,-  
Poľ sko ľ udová republika 1945-1992 
704. Rad za obrodenie Poľska Polonia Restituta, V. trieda, rytier, 

typ 1944, zlatený bz, nečíslované, neznačené, orig. etua 
WB: 94-V., 
Zeige: 2364, 
Hieron: 308.5, 

chýba 
ihla 1/1/1 30,-  

705. Rad Zástavy práce, I. stupeň, bz, zlatený, nečíslovaný, nezna-
čený, orig. etua 

WB: 106-A-I., 
Zeige: 2369 

chýba 
ihla, 
vy-

blednu-
tá stu-

ha, 1/1/1 40,-  
706. Rad Zástavy práce, II. stupeň, bz, postriebr., nečíslovaný, 

neznačený, orig. etua 
WB: 106-II., 
Zeige: 2370 

chýba 
ihla 1/1/1 30,-  

707. Strieborný kríž za zásluhy PLR, bz, postriebr., nečíslovaný, 
neznačený, orig. etua 

WB: 112-B, 
Hieron: 311.2 

chýba 
ihla 1/1/1 15,-  

 

Pa p ierov é  p l a t id l á  

Rakúsko-Uhorsko 1759-1918 
708. 1 gulden 1888, séria Zb 14  

Pick: A159 
n. 

vytrh. 3/3 5,-  
709. 10 korún 1904, séria 2947; 2 koruny 1917 séria 1017 N: A03, A04; 

KM: 9,21 2 ks -2-3 5,-  
710. 2 koruny 1917, séria 1247; 1 koruna 1916 séria 1216 N: A01, A03; 

KM: 20,21 2 ks -1-2 5,-  
711. 1000 korún 1902, séria 1361 N: A12, KM: 

8,a  1/1 7,-  
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Uhorsko 1848 -1849 
712. 5 forint 1.9.1848, č. ŰQ.a.488338 - košútovka, (hodnota 

a trestné pohrozenie aj v slovenčine!) Pick: S 116  3/3 5,-  
713. 30 pengő, krajczárra 1.1.1849, séria r.aú - košútovka, (hodnota 

a trestné pohrozenie aj v slovenčine) 

 

n. 
vytrh., 
st. po 
prile-
pení -1/1- 5,-  

Československo 1919-1939 
714. 10 Kč 1915, séria 1107 – strihaný kolok; 2 Kč 1917 séria 1411 

(nekolkovaná); 5 Kč 1921, séria 1; 1 Kč 1919, séria 037  
N: A03, 1, 6, 
15; KM: 1, 21 
(Rakúsko), 6,7; 
B: 1a,7, 18 

4 ks 
ne-

perf. 3-3- 5,-  
715. 100 Kč 1931, séria Cb; 20 Kč 1926 séria Rg (na Av. strojom 

naklepané sériové číslo 295097 a číslo 1169/10D); 10 Kč 
1927, séria N 196 

N: 20b, 21b, 
23b; KM: 23a, 
20a, 21a; B: 
21b, 22d, 25b 

3 ks 
ne-

perf. 1/1 5,-  

Slovenská republika 1939-1945 
716. 1000 Ks 1940, séria 2O1; 500 Ks 1941, séria 4Tx N: 53, 54; KM: 

12s, 13s; B: 
51,52 

2 ks 
perf. 1/1 5,-  

717. 100 Ks 1940, séria I7; 50 Ks 1940, séria Ji N: 50, 51a; KM: 
9a, 10a; B: 
48a,50 

2 ks 
ne-

perf. 2/2 5,-  
718. 100 Ks 1940, II. emisia, séria D4 (vodoznak A); 50 Ks 1940, 

séria Oe; 20 Ks 1942 séria Rd 24 
N: 49b, 50, 52a; 
KM: 7s, 9s, 11s; 
B: 49a, 50, 53b 

3 ks 
perf. N/N 6,-  

719. 100 Ks – 100 Kčs 1931/pretlač Slovenský štát (1939) 

N: 42b, B: 43b 

„RR“ 
ne-

perf. 4/4 20,-  
720. 10 Ks 1939, séria Ml 73 

10 Ks 1943, séria BĽ 33 
5 Ks b.I. (1945), séria D 026 

N: 45b, 46b, 
47b, KM: 8s, 
4s, 6s, Bajer: 
46b, 54b, 55a 

3 ks 
perfor. N/N 6,-  

Protektorát Čechy a Morava 1939-1945 
721. 5000 Kč 1920, pretlač:“5000K 25.X.1943“ nevydaná séria B N: 31b, KM: 16, 

Bajer: N3 perf. N/N 10,-  
722. 5000 K. 1944, séria 01A N: 41, KM: 17s, 

Bajer: 41 perf. N/N 6,-  
723. 100 K. 1940, II. vyd., séria 24G N: 38b, KM: 7s, 

Bajer: 33a perf. 1/1 5,-  
724. 50 K. 1940, séria A12 N: 36, KM: 5s, 

Bajer: 34 perf. N/N 5,-  
725. 20 K. 1944, séria 07G 

10 K. 1942, séria 29A 
N: 34, 35b, KM: 
8s,9s, Bajer: 
37a, 40b 

2 ks 
perf. N/N 5,-  

Československo 1945-1953 
726. Korunové poukážky ČSR 1944 

1000 K. séria AA, 500 K. séria AB, 
100 K. séria MC, 20 K. séria AK, 
5 K. séria HT, 1 K. séria HC 

KM: 50s, 49s, 
48s, 47s, 46s, 
45s, Bajer: 56, 
57a, 58a, 59a, 
60, 61 

6 ks 
perf. N-1 5,-  

727. Korunové poukážky a poukážky ČSR kolkované na Slovensku 
2000 K 1945, séria 9Aú, 
1000 K 1944, kolok séria AA, 
500 K 1944, kolok séria AM, 
100 Ks 1940, kolok séria G9 

KM: 50As, 51s, 
55s, 56s, N: 
62a, 66,67,68a, 
Bajer: 62a, 
67,68,69a 

4 ks 
perf. 1/1 5,-  
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728. 100 Ks 1940, kolok séria G9, 

100 Kčs b.l., (1945), séria PC, 
100 Kčs 1945, séria C40, 
50 Kčs 1950, II. vyd.séria B37, 
1000 Kčs b.l., (1945), séria BM, 
100 Kčs b.l., (1945), séria JK, 
20 Kčs b.l., (1945), séria LK dosková značka „Q“, 
5 Kčs b.l., (1945), séria XV, 
1Kčs b.l., (1945), nevydaná 

KM: 51s, 63a, 
67s, 71s, 58s, 
59s, 61s, 63s, 
65s, N: 62a, 73, 
80a, 81b,69, 71, 
73,75,85, Bajer: 
62a, 74,77b, 
85b, 70, 
72,74,76, N8 

9 ks 
perf. N-2 5,-  

729. 50 Kčs 1950, séria B46, 
20 Kčs 1949, séria A2, séria B23, 
10 Kčs 1950, séria Ma, 
5 Kčs b.l., séria XV 

KM: 59s, 69s, 
70sa, 70sb, 71s, 
N: 69, 
77b,78a,b,80aB
ajer: 70,84, 
83a,b,85  

5 ks 
perf. N/N 5,-  

730. 1 x potravinové lístky (1953) - 1 hárok: platné chléb, mouka 
do 10.VI., chléb do 20.VI. (1x) mouka 2x100g, 2x500g, 
8x100g, 4x50g, chléb 4x1000g, 3x250g, 4x100g, 4x100g 
2 x šatenka pro zaměstnané (1953), série E, č. 602177,8  3 ks N-1 5,-  

Československo 1953-1993 
731. 50 Kčs 1987, séria F03; 20 Kčs 1988, séria E43; 

10 Kčs 1953, séria NT; 10 Kčs 1986, séria V03; 
5 Kčs 1961, séria XD; 3 Kčs 1961 séria FB 

KM: 83b, N: 
92b, 97, 98, 
100, 102, 105, 
Bajer: 89b, 95, 
96, 103, 
104,105 

6 ks 
ne-

perf. N/N 6,-  
732. Zbor nápravnej výchovy SSR: Poukážka na odber výstroja 

1,5,10,20,50,100,500 Kčs 1975  7 ks N-1 10,-  
733. väzenské poukážky 1981: ústavní poukázka 10, 50 hal, 1, 2, 5, 

10, 20, 50, 100 Kčs  9 ks N/N 15,-  

Slovenská republika 1993 – 
734. 1000 Sk 1993, séria G N: SK10b,  

B: SK10a „R“ N/N 100,-  
735. 1000 Sk 1999, séria G N: SK10i,  

B: SK15a  1/1 50,-  
736. 1000 Sk 1.8.2007, séria P N: SK10p,  

B: SK15d  1/1 35,-  
737. 1000 Sk 2005, séria A, č. A 00638978 N: SK10m,  

B: SK15c 
n. čist. 
na Rv 1/1 130,-  

738. 1000 Sk 2007, séria A, č. A 00700400  N: SK10o,  
B: SK15d 

čist. 
na Rv 1/1 130,-  

739. 500 Sk 1996, séria F N: SK9e,  
B: SK16b  N/N 25,-  

740. 500 Sk 2000, séria F; 2006, séria F N: SK9g,i;  
B: SK16a,b 2 ks N-1 35,-  

741. 500 Sk 2006, séria A, č. A 00306185 
N: SK9h,  
B: SK16b 

„RR„ 
čist. 

na Rv 1/1 750,-  
742. 200 Sk 1995, séria A, č. A 00026502; 2006, séria F N: SK12a,j;  

B: SK12a, 13c 2 ks N/N 15,-  
743. 200 Sk 1995, séria E N: SK12b,  

B: SK12a  N/N 20,-  
744. 100 Sk 1993, séria D N: SK8b,  

B: SK8a  N/N 10,-  
745. 100 Sk 2001, séria A; 2004, séria A, séria U N: SK8k,n,p, 

B: SK8e,f 3 ks N/N 12,-  
746. 50 Sk 1993, séria C, 7 miest. číslovač N: SK7b,  

B: SK6a  N/N 7,-  
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747. 50 Sk 1995, séria C N: SK7f,  

B: SK6  N/N 15,-  
748. 50 Sk 1995, séria C; 1999, séria A, séria C; 2002 séria A, séria 

C, séria K; 2005, séria A, séria K 
N: SK7f,g,h,i, 
j,k, l,m,  
B: SK6c,d,e,f 8 ks N/N 15,-  

749. 50 Sk 1999, séria C N: SK7h,  
B: SK6d  N/N 7,-  

750. 20 Sk 2006, nahradzovacia séria A N: SK6p,  
B: SK7g  N/N 8,-  

751. 20 Sk 1995, séria A, séria B; 1997, séria B; 1999, séria J; 
2001, séria A, séria J, séria S; 2004, séria A, séria S; 2006, 
séria S, séria V 

N: 
SK6d,e,g,j,k,l, 
m,n,o,r,s;  
B: SK7b,c,d,e, 
f,i,j 11 ks N/N 10,-  

752. 20 Sk 1993, séria B, 
20 Sk 1997, séria B 

N: 6b,g 
Baj: Sk 7a,c 2 ks N/N 8,-  

Dominikánska republika 
753. 20 pesos oro 1992, 500. výročie objavenia a evanjelizácie 

Ameriky, amulát č. G000000, specimen č. 822   N/N 100,-  

Francúzsko, Rusko 
754. Francúzsko: Vojenské vydania – I. svetová vojna – Armádna 

pokladnica (Tresorerie aux Armees)  
1 frank b.l. (1917) séria Q č. 0,746,426 
Rusko: Štátne pokladničné poukážky 1918: 
50 rubľov 1918 séria AA-092 

KM: M3 (Fran-
cúzsko), KM: 
91 (Rusko) 2 ks 2/2 5,-  

 
755. 7 pangea – seven Continento of the Earth – vzorová plastová 

bankovka holandskej tlačiarne bankoviek Johann Euschede 
č. 7501752648   N/N 10,-  

Juhoslávia 
756. 100 000 Din 1989, séria BC; 50 000 Din 1988, séria BB; 

20 000 Din 1987, séria BG; 5 000 Din 1985, séria CN; 
1 000 Din 1978, séria AK; 500 Din 1981, séria BH; 
100 Din 1986, séria CM; 50 Din 1968, séria HG; 
20 Din 1974, séria DA; 10 Din 1968, séria DR; 
5 Din 1968, séria CU 

Bar.Y: 83f, 84a, 
85a, 86, 87b?, 
88d, 89c, 90, 
99-101,  
Pick: 81a, 82a, 
83, 90b, 91c, 
92c, 93a, 95-97  11 ks  N/N 5,-  

 
757. Tlačiareň bankoviek BA Banknote International Ottawa, 

Kanada, čierny hĺbkotlačový nátlačok veduty kanadského 
parlamentu s textom: „Compliments of BA Banknote Interna-
tional“, 20x20 cm, zarámované v kovovom rámčeku so sklom   N 100,-  

Nemecké Rakúsko 
758. 1000 korún 1902, II. vydanie séria 2751 pretlač DEUTSCH-

OSTERREICH KM: 61  1/1 7,-  

Nemecko 

Nemecko – cisárstvo 1871-1919 
759. 20 Mark 1915 séria C, 

5 Mark 1917 – 8 miest. číslovač, séria Y KM: 56,63 2 ks. 1-2 6,-  
760. 50 mariek 24.6.1919, Reihe 1 č. AAIa 279643, 

5 mariek 1.8.1917, č. W 18909166, 
5 RM 1.8.1942, č. 0.13133877 

KM: 56b, 66, 
186 3 ks -2-3- 5,-  

Nemecko – Weimarská rep. 1920-1933 
761. 100 Mariek 1920 séria H, 7 miest. číslovač KM: 69a  2/2 5,-  
762. 20 000 Mark 20.2.1923, č. V-BK 813191, 

10 000 000 Mark 22.8.1923, č. MM-11 233110 vodoznak: 
G/D v šesť cípovej hviezde KM: 85,106a 2 ks -1-2 5,-  
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Nemecko – III. ríša 1933-1945 
763. 5 Reichsmark b.l. (1940-1945) – suchá pečať , 

1 Reichsmark b.l. (1940-1945) – suchá pečať  
KM: R136a,  
R: 138a 2 ks. N-1 5,-  

Sudety a Dolné Sliezsko 
764. Pokladničné poukážky 1945 – núdzové vydanie  

20 Reichsmark 28.4.1945, séria AM č. 03917 KM: 187  N/N 8,-  
765. Pokladničné poukážky 1945 – núdzové vydanie  

20 Reichsmark 28.4.1945, séria AW č. 000544, chybný šikmý 
orez KM:187  N/N 12,-  

Poľsko 
766. 5000 mariek poľských 1920, II. séria A KM: 31  3-/3- 5,-  
767. 10 mariek poľských 23.8.1919 KM: 25  1/1 5,-  

Rumunsko 
768. 100 000 Lei 8.5.1947 KM: 58a  N/N 10,-  

Rusko-RSFSR 
769. 500 rubľov 1919 – Rasčetnyj znak vodoznak: 500- spojka  

KM: 103a 

2 ks, 
n. fľaky, 
n. popí-

saná  -1/1- 5,-  

Taliansko 
770. 100 lír 1931-1942, 28.10.1938, séria B 368, podpisy Azzolíni-

Urbini KM: 55b  -2/2- 5,-  
771. 1000 lír 1943-1947, 11.8.1943, séria C 16, P14, podpisy Azzo-

líni-Urbini, veľký formát 245x148 mm KM: 72a 2 ks 4/4 5,-  

Ukraina 
772. 500 hrivien 1918 KM: 23  -2/2- 10,-  

 

Li t erat úra  
 

773. Vladimír Podborský: Dějiny pravěku a rané doby dějinné, Masarykova univer-
zita v Brně 2002, 326 s., 29,5x21 cm, brož,  N 12,-  

774. Sylloge Nummorum Graecorum-Schweiz II., Baláž Kapossy: Münzen der anti-
ke: Katalog der Sammlung Jean-Pierre Righetti im Bernischen Historischen 
Museum, Verlag Paul Haupt Bern-Stuttgart-Wien 1993, na 208 tabuľkách zob-
razených 3084 rímskych, koloniálnych a provinčných mincí, 440 s., 
30,5x21,5 cm, viaz.  zach. 150,-  

775. Gisela Förschner: Frankfurter Krönungs – Medailen aus der Beständen des 
Münzkabinetts, Historisches Museum Frankfurt a. M. 1992, 560 s., 23x17,5 cm, 
viaz.  N 55,-  

776. Joe Cribb: Peniaze, Fortuna Print 1993, 64 s., 28,5x22 cm, viaz.  N 5,-  
777. PhDr. Nadežda Šeňová: Múzeum mincí a medailí Kremnica, NBS Bratislava 

1996, 96s., 26,5x21,5 cm, viaz.  N 5,-  
778. Kol.: Slovenské pamätné mince 1993-2006, NBS Bratislava 2006, 72s, 21x17 

cm, brož,  N 4,-  
779. Kol.: Slovak Commemorative Coins 1993-2006, NBS Bratislava 2006, 72s, 

21x17 cm, brož,  N 4,-  
780. Ing. Emil Novák: Naši prezidenti na mincích, medailích a plaketách 1918-1993-

2008, Veduta Štíty 2008, 496 s., 30,5x21,5 cm, viaz. s podpisom autora  zach. 35,-  
781. Peter Solej ml.: Prehľad medailérskej tvorby Kremnickej mincovne 1993-2002, 

Viktoria Prešov 2002, 264 s., viaz., 21x15 cm  zach. 29,-  
Zborníky: 
782. Kol.: Ľudia, Peniaze, Banky, Zborník z konferencie NBS Bratislava 2003, Deji-

ny peňazí a peňažníctva na území Slovenska od najstarších čias po súčasnosť , 
528 s., 24x16,5 cm, briž.  N 5,-  

783. Slovenská numizmatika VI., Veda Bratislava 1980, 280 s., 24,5x17,5 cm, viaz.  N 5,-  
784. Numizmatika 10/1991,11/1992,12/1994,13/1995, SNS Bratislava 284 s., 

(44+76+76+88 s), 20,5x14,5 cm, brož.,  4 ks N 5,-  
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785. Numizmatika 14/1996,15/1997,16/1998,17/2000, SNS Bratislava 510 s., 

(102+136+126+146 s), 24x17 cm, brož., 4 ks  N 12,-  
786. Numizmatika 21/2006, SNS Bratislava Smolník 2006, 364 s., 24x17 cm, brož.  N 8,-  

Aukčné katalógy: 
787. Künker Osnabrück, Aukcia 121, 12-13.3.2007, The de Witt Collection of me-

dieral coins – 1000 years of European coinage – Part I. Migration period, Mero-
vingians, Coardingians, France, Scandinavia and The Netherlands - Fascinujúci 
katalóg 1. časti zbierky stredovekých mincí holandského prof. G. W. de Witta, 
veľa odborných textov k dejinám mincovania jednotlivých krajín panovníckych 
rodov, panovníkov, mincovní, kvalitné fotografie a zväčšeniny ako aj detaily 
jednotlivých mincí, 1514 pol., 480 s., 29,5x21 cm, brož., docielené ceny  N 30,- 

 

788. Dr. Busso Pens Nachf.: Aukcia 390, 2.5.2007 – 650 Jahre Goldene Bulle – 
Sammlung von Münztypen des Heiligen Römischen Reiches Deutscher Nation, 
962 – 1806, (1-414) u Sammlung Willy Fuchs, Teil I: Prägungen auf die Wah-
len und Krönugen der Könige u. Kaiser in Frankfurt a. M. (415-871), 196 s., 
871 pol., 28x21 cm, brož., docielené ceny   15,-  

789. UBS Zurich č. 65, 5.9.2006 – Sammlung Pfalz Kurlinie und Nebenlinie + Prä-
geübersicht für die Pfalzischen Münzstätten. Výborná pomôcka na určovanie 
Falckých mincí. 1221 pol., vrátane 27 pol. českých mincí a medailí Fridricha 
Falckého, 496 s., 24x20,5 cm, viaz.  N 6,- 

 

790. UBS Zurich č. 66, 6.9.2006 Special Collection Bohemia/Moravia – mince 
a medaile, 2000 pol., 220 s., 24x20,5 cm, viaz.  N 5,- 

 

791. UBS Basel č. 74, 22.1.2008 – The „Peak Collection“ Silver and Copper coins in 
Premium Quality. Docielené ceny, 815 pol., 216 s., 24x20,5 cm, viaz.  N 5,- 

 

792. ČNS Praha č. 1/2009 a 2/2009 (11.4.2009 a 19.9.2009) spolu viac ako 800 s., 
vrátane členských inf., fareb. vyobr. v texte, docielené ceny aukcie č. 1, 
20,5x14,5 cm, brož. 2 ks N 5,- 

 

Albumy: 
 

793. Na mince: 140, 135 a 104 mincí, 2 ks 23,5x21 cm a 22x20 cm 3 ks zach. 4,-  
794. Na bankovky/pohľadnice: 2x25 listov po 2 diely a 1x15 listov 3 ks zach. 4,-  
795. Na bankovky: albumy ŠBČS-34 a 33 listov - celofán 2 ks zach. 3,-  
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„NADÁCIA RODU MARKNOT“ 

Obracia sa na Vás so žiadosť ou o podporu jej činnosti s určením 
použitia 2 % príspevku z vaši daní, č. účtu: 2622106386/1100. Nadá-
cia podporuje rekonštrukcie objektov, stavieb a iných kulturnych pa-
miatok, podporuje domovy dôchodcou, detské domovy, školy a zaria-
denia, zriaďovanie zdravotníckych zariadení a všeobecná podpora 
zdravotníckych zariadení pri nákupe zdravotníckej techniky, pomôcok 
a liekov. Okrem toho podporuje tvorbu ostatných pamätok 
a kultúrnych hodnôt, zakladanie múzeí pre propagáciu a zachovanie 
kultúrneho dedičstva. 
 
 
 
 

Nadácia rodu MARKNOT 
Sídlo: Svetlá 1, 811 O2 
Bratislava 
IČO: 30798191 
Telefón 02 62802562, 
0903716401 

 


